
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, An-
kara Havalimanı Bağlantı Yolları Projesi kapsamında, 
ağırlığı neredeyse Eyfel Kulesi’ne eş değer olan 10 bin 

tonluk ve 140 metrelik köprünün tabliyesini Türkiye’de ilk 
kez uygulanan yöntemle yerine yerleştirdiklerini duyurdu.

Proje ile Ankara Havalimanı ve bölgedeki kurumlar 
arasındaki ulaşım altyapısının güçlendirildiğini belirten 
Uraloğlu, projenin Ankara’nın stratejik ulaşım altyapısını 
tamamlayan önemli halkalardan biri olduğunu kaydetti. Ba-
kan Uraloğlu, proje kapsamında toplam 12,5 kilometre uzun-
luğunda bitümlü sıcak karışım kaplamalı bağlantı yolu inşa 
edildiğini belirterek, “Milli Savunma Bakanlığı Lojistik Ge-
nel Müdürlüğü ve Karayolları Genel Müdürlüğü iş birliğiyle 
12,5 kilometrelik bağlantı yolunu tamamladık. 140 metrelik 
mühendislik eseri teknolojik Başkent Havacılık Köprüsü ve 
Ankara Bulvarı Alt Geçidi ile Kızılay merkeze sadece 17 ki-
lometre mesafede modern bir havalimanı kazandırdık. Yol-
ların 6,5 kilometresini bölünmüş yol, 6 kilometresini ise tek 

yol standardında tamamladık” ifadelerini kullandı. Projenin 
Ankara Havalimanı ile Ankara’nın yönetim, savunma ve gü-
venlik merkezleri arasında doğrudan, hızlı ve güvenli ulaşım 
imkanı sağladığını işaret eden Uraloğlu, “İstanbul Yolu ile 
Ankara Bulvarı arasında alternatif bir bağlantı oluşturularak 
şehir içi ulaşıma da doğrudan katkı sunduk” dedi.         (DHA)

ABB’den
ilaçlama seferberliği

Ankara Büyükşehir Belediyesi, yaz aylarında artış 
gösteren sivrisinek, karasinek, kene ve diğer haşe-
relere karşı kent genelinde ilaçlama çalışmalarını 

aralıksız sürdürüyor. Başkent ge-
nelinde 192 personel ve 60 araçla 
yürütülen çalışmalar kapsamın-
da Altınpark, Gençlik Parkı, 
Dikmen Vadisi ve Seğmenler’de 
uçkun ve kene mücadelesi ger-
çekleştirildi.            Sayfa 3’te

Ankara Havalimanı’na 140 metrelik yeni köprüAnkara’da sağanak 
yüzünden yol çöktü

Mamak’ta yaz şenlikleri
coşkuyla başladı

Ankara Kalesi, Kale Şenlikleri kapsamında kültür, sanat ve eğlence dolu etkinliklere ev sahipliği yaptı. Açılış programında konuşan 
Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş, “Kentler tarihleriyle, geçmişleriyle yaşar. Ondan hiçbir zaman kopup bugüne 

gelemezsiniz. Kale’nin tümünü restore ettik 7 yıl içerisinde. Sadece Kale’ye değil, Ulus’a da çok büyük önem verdik.” diye konuştu.
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Mayısta en az 212 işçi
yaşamını yitirdi: 7’si çocuktu

“Geçmişte geri çekilen
düzenleme yine

geri çekilmelidir”

Ankara Kadın
Platformu’nun açıklamasına 

polis müdahalesi

Yerel medyada dijital atılım

“Kentler tarihleriyle yaşar”

A Milli Futbol Takımı, Dünya 
Kupası’na yenilgiyle başladı

Çocuklar
oyunla buluştu

Hacı Bayram Veli Spor Ortaokulu
Namağlup Türkiye Şampiyonu!

Ankara Büyükşehir Belediyesi, Ankara Kent Kon-
seyi ve Kale Meclisi iş birliğiyle düzenlenen Kale 
Şenlikleri’nin ilk günü yoğun ilgi gördü. Ankara 

Kalesi’nin tarihi atmosferinde gerçekleştirilen etkinlik-
lerde Başkentliler konserlerden gösterilere, atölyelerden 
söyleşilere kadar birçok etkinlikle buluştu.

Şenliğin açılış programına Ankara Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Mansur Yavaş da katıldı. Ankaralılar ve 
Ankara’yı Tanıtma Vakfı’nın Kale’deki hizmet binasının 
açılışını gerçekleştiren Yavaş, kentlerin tarihleriyle ve 
geçmişleriyle var olduğunu ifade ederek, “Kentler tarih-
leriyle, geçmişleriyle yaşar. Ondan hiçbir zaman kopup 
bugüne gelemezsiniz. Ankara da binlerce yıllık geçmişiy-
le beraber ki bu Kale 2-3 bin yıllık, burada yaşayanlar 
olmuş. Ama her şeyden önce Ankara Cumhuriyet’imizin 
başkenti, Ahi Cumhuriyeti’nin başkenti. Ve buralar da 
Cumhuriyet’in ilk yıllarında en fazla yerleşim olan yer-
ler” dedi.

“YEDİ YILDA KALE’NİN                                         
TÜMÜNÜ RESTORE ETTİK”

Kalenin ve çevresinin yıllar içerisinde değişim yaşa-
dığını belirten Yavaş, “Kentin büyümesi, betonlaşmasıyla 
buralar çöküntü haline gelmişti. Ancak burada yaşanan 
komşuluk, esnaflık ve burada yaşanan hayatın, kültürün 
bir şekilde gelecek nesillere aktarılması lazımdı. Ve bu-
raların restorasyonuna başlandı. Kale’nin tümünü restore 
yaptık 7 yıl içerisinde. Esnafıyla, iş yerleriyle özellikle 
burada yüzlerce yıl önce insanlar nasıl yaşıyor, ne yiyor, 
ne giyiyorsa o kültürün hepsini burada görmeniz müm-
kün. Bu kültürü bizim gelecek kuşaklara aktarmamız la-
zım” diye konuştu.

“SADECE KALE’YE DEĞİL, ULUS’A DA ÇOK 
BÜYÜK ÖNEM VERDİK”

Dünyanın gelişmiş ülkelerinde tarihi merkezlerin ko-
runduğunu vurgulayan Yavaş, konuşmasına şöyle devam 
etti: “Eğer buralar çöküntü haline gelir, buradaki yaşantı 
ortadan tümüyle kaldırılırsa hafızasını kaybetmiş bir in-
san nasıl yaşarsa Ankara da öyle olacaktı. Dolayısıyla biz 
sadece Kale’ye değil, Ulus’a da çok büyük önem verdik. 

Oradaki hemen hemen Denizciler Caddesi, Posta Cadde-
si, Ulus Meydanı olmak üzere tamamını restore ettik ki 
gelecek kuşaklara Cumhuriyet’in kurulduğu yerlerin ta-
mamının aktarılması lazım.” 

“AYAK BASTIĞIMIZ HER                                    
YERDE CUMHURİYET’İ KURANLARIN        

AYAK İZLERİ VAR”
Ankara’nın her köşesinde Cumhuriyet’in izlerinin 

bulunduğunu söyleyen Yavaş, “Gençlik Parkı’na gidiyor-
sunuz Atatürk’ün bir bataklığı nasıl bir park haline ge-
tirdiğini Ankara halkı için görüyorsunuz. Atatürk Orman 
Çiftliği’ne bize hediye edilmiş, gelecek nesillere hediye 
edilmiş oraya gidiyorsunuz yine burada hiçbir şey üretile-
mez denen bir tarlanın, kepir tarlanın nasıl bir üretim üssü 
haline geldiğini; hem tarımda, hayvancılıkta insanlara öğ-
retmek için yapıldığını görüyorsunuz. Yani burada ayak 

bastığımız her yerde Cumhuriyet’i kuranların ayak izleri 
var. Dolayısıyla buraları hiçbir zaman unutturmadan ge-
lecek kuşaklar aktarmamız lazım” dedi.

Konuşmasında Ankaralılar ve Ankara’yı Tanıtma 
Vakfı’nın yeni hizmet binasına da değinen Yavaş, “Ora-
da da Ankara araştırmaları ve Ankara’da geçmişten bu-
güne kadar yaşananların gelecek kuşaklara aktarılması 
için çalışmalar yapacak bir mekân var. Bize bu ülkeyi, 
Ankara’yı emanet eden, bu ülkeyi yurt edenlerin mirasını 
uygun bir şekilde gelecek nesillere aktarmak için çalışma-
larımız devam edecek. Ne mutlu ki ülkemiz var, ne mutlu 
ki vatanımız var. Bunun kıymetini bilmek durumundayız. 
Hemen coğrafyamızın kenarında neredeyse ülkesi dağıl-
mış, yönetimleri dağılmış insanlar var. Cenab-ı Allah bize 
ezanların susmaması, bayrakların inmemesi için Cumhu-
riyet’imizin de ilelebet yaşaması için güç, kuvvet versin 
diyorum” ifadelerini kullandı.                (Haber Merkezi)

Yerel medyanın toplum üzerindeki etkisine 
dikkat çekerek gazeteciliğin yalnızca haber 
üretmekten ibaret olmadığını vurguladı. Ga-

zetecilerin insan ilişkilerinin güçlü olması gerektiğini 
belirten Basın İlan Kurumu Ankara Bölge Müdürü 

Atakan Çelik, “Gazeteci olarak halkla ilişkileriniz iyi 
olmalı ve haberlerinizin hikayesi bulunmalı” ifadele-
rini kullandı.

Basın İlan Kurumu ve Uluslararası Medya En-
formasyon Derneği (UMED) iş birliğiyle düzenlenen 
“Yerel Medyada Dijital Atılım Akademisi”nin ilk 
dersinde, Memurlar.net Genel Yayın Yönetmeni Edip 
Üzen yerel gazetecilerle bir araya geldi. Üzen, sosyal 
medyanın doğru ve etkili kullanımı, dijital mecralarda 
içerik üretimi ve gazetecilikte sosyal medyanın gücü-
ne ilişkin değerlendirmelerde bulundu.     Sayfa 2’de

Basın İlan Kurumu ve Uluslararası Medya Enformas-
yon Derneği (UMED) iş birliğiyle düzenlenen

“Yerel Medyada Dijital Atılım Akademisi” Ankara’da 
başladı. Akademinin açılış konuşmasını Basın İlan 
Kurumu Ankara Bölge Müdürü Atakan Çelik yaptı.

Ankara Kadın Platformu, Anayasa 
Mahkemesi’nin yoksulluk nafaka-
sındaki “süresiz” ibaresini kaldırma 

kararına karşı Kolej Meydanı’nda topla-
narak Kızılay’a yürüyüş gerçekleştirmek 
istedi. Yürüyüşe müdahale edilirken basın 
açıklaması Kolej’de gerçekleşti. Açıklama-
nın ardından dağılan gruba, polis müdahale 
etti, 4 kişi gözaltına alındı.           Sayfa 2’de

İşçi Sağlığı ve İş Güvenliği (İSİG) Meclisi, 
Dünya Çocuk İşçiliğiyle Mücadele Günü 
dolayısıyla yayımladığı raporda, mayıs 

ayında en az 212 işçinin iş cinayetlerinde ha-
yatını kaybettiğini, 2026’nın ilk beş ayında 
ise bu sayının en az 835’e ulaştığını açıkladı. 
Raporda iş cinayetlerinin nedenleri, yaş grup-
ları, işkolları ve göçmen işçilerin durumu da 
ayrıntılı verilerle yer aldı.                 Sayfa 5’te

EMO 50’nci Dönem Yönetim Kurulu, 
12’nci Yargı Paketi taslağına ilişkin 
yaptığı açıklamada, “12’nci Yargı 

Paketi, basına yansıyan haliyle kadınların 
ve çocukların temel hak ve özgürlüklerini 
hedef almakta; toplumu kapsayan dijital 
gözetim rejimini kurumsallaştırmaya hiz-
met etmektedir. Geçmişte geri çektirilen bu 
düzenlemelerin bugün de geri çektirilmesi 
mümkündür.” dedi.                      Sayfa 4’te

Mamak Belediyesi tarafından düzenlenen Yaz Şenlik-
leri, 100’üncü Yıl Cumhuriyet Millet Bahçesi’nde 
yoğun katılımla başladı. Latife konseri, animasyon 

gösterileri ve çeşitli etkinliklerle 
izleyicileri bir araya getiren prog-
ramda Mamak Belediye Başkanı 
Veli Gündüz Şahin vatandaşlarla 
buluşurken, yapımı devam eden 
yeni sahnenin Rutkay Aziz adını 
taşıyacağını duyurdu. Sayfa 3’te

BC Place Stadı’nda mücadelenin ilk 10 dakikası 
dengeli geçti. A Milli Futbol Takımı kanatlar-
dan ve merkezden pozisyona girmeye çalışırken, 

Avustralya ise savunma ağırlıklı oynadı.          Sayfa 7’de

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), Alman 
Uluslararası İş Birliği Kurumu (GIZ), Alman 
Kalkınma Bankası (KfW) ve Birleşmiş Mil-

letler Çocuklara Yardım Fonu (UNICEF) iş birliğiyle 
Uluslararası Oyun Günü’nde Çocuk Şenliği’ne ev sa-
hipliği yaptı. Atatürk Çocukları Doğal Yaşam Parkı’n-
da gerçekleştirilen etkinliğe Başkentliler yoğun ilgi 
gösterdi. Çocuk seslerinin yükseldiği park alanında 
gün boyu renkli görüntüler yaşandı.            Sayfa 8’de

Ankara’nın gururu Hacı 
Bayram Veli Spor Ortao-
kulu, Afyonkarahisar’da 

düzenlenen Okul Sporları Kri-
ket Türkiye Şampiyonası’nda 
hem kızlarda hem de erkeklerde 
kupayı kaldırarak tarihi bir ba-
şarıya imza attı.      Sayfa 2’de

Ankara’da sağanak nedeniyle bir yolda 
çökme meydana geldi. Kentte öğle-
den sonra aniden bastıran ve giderek 

etkisini artıran yağış günlük hayatı olumsuz 
etkiledi.

Sağanak nedeniyle, Demetevler Mahalle-
si Şehit Cem Ersever Caddesi’nde yolun bir 
kısmında çökme meydana geldi. Çökmenin 
ardından yol trafiğe kapatıldı, araç kuyrukları 
oluştu. Yenimahalle ilçesinde su basan alt ge-
çitlerde bir kamyonet mahsur kalırken sudan 
geçen ambulans ise arızalandı.

Belediye ekiplerinin tahliye çalışmalarıy-
la alt geçitler ulaşıma açıldı. Yağmurun etki-
sini artırdığı anlar ise güvenlik kamerasınca 
kaydedildi.                                                (AA)



Ankara’nın Altındağ ilçesinde eğitim veren Hacı 
Bayram Veli Spor Ortaokulu, spor camiasında 
eşine az rastlanır bir başarıya imza attı. Okulun 

kriket takımları, Afyonkarahisar’da düzenlenen Okul 
Sporları Kriket Türkiye Şampiyonası’nda hem kızlar 
hem de erkekler kategorisinde podyumun en üst basa-
mağına çıkarak çifte Türkiye Şampiyonluğu kazandı.

YAKLAŞIK 100 TAKIM ARASINDAN                    
NAMAĞLUP ZİRVEYE

9-13 Haziran 2026 tarihleri arasında ger-
çekleştirilen organizasyon, oldukça zorlu 
bir maratona sahne oldu. İl müsabaka-
larıyla başlayan, ardından grup aşama-
larıyla devam eden ve Türkiye final-
leriyle taçlanan süreçte yaklaşık 100 
takım mücadele etti. Hacı Bayram Veli 
Spor Ortaokulu’nun hem kız hem de 
erkek sporcuları, şampiyona boyunca 
sergiledikleri üstün performans ve örnek 
mücadele ruhuyla rakiplerine şans tanıma-
dı. Turnuva süresince hiç yenilgi yüzü görme-

yen iki takım da organizasyonu namağlup 
şampiyon olarak tamamlayarak Anka-
ra’ya iki büyük kupa birden kazandırdı.

"BU ÇİFTE KUPA BÜYÜK BİR                                      
GURUR KAYNAĞI"

Okul yönetiminden yapılan açıklama-
da, sporcuların disiplinli çalışmasına ve tek-

nik ekibin özverisine vurgu yapıldı. Kazanılan 

bu tarihi başarının ardından yayımlanan tebrik mesajın-
da şu ifadelere yer verildi: "Sporcularımızın azmi, disip-
linli çalışmaları ve teknik ekibimizin özverili katkıları 
sonucunda kazanılan bu çifte kupa, okulumuz ve Anka-
ra’mız adına büyük bir gurur kaynağı olmuştur. Başa-
rıda emeği geçen tüm sporcularımızı, antrenörlerimizi, 
öğretmenlerimizi ve destek veren ailelerimizi gönülden 
tebrik ediyor; başarılarımızın artarak devam etmesini 
diliyoruz."                                            (Haber Merkezi)

Ankara Kadın Platformu’nun
açıklamasına polis müdahalesi

Ankara Kadın Platformu'nun 12'nci Yargı Paketi ve nafaka hakkına yönelik düzenlemelere karşı 
yapmak istediği yürüyüşe polis müdahale etti. Açıklamanın ardından 4 kişi gözaltına alındı.

Makbule AKGÜL

Ankara Kadın Platformu, Anayasa Mahkemesi’nin 
yoksulluk nafakasındaki “süresiz” ibaresini kal-
dırma kararına karşı Kolej Meydanı’nda toplana-

rak Kızılay’a yürüyüş gerçekleştirmek istedi. Yürüyüşe 
müdahale edilirken basın açıklaması Kolej’de gerçekleş-
ti. Açıklamanın ardından dağılan gruba, polis müdahale 
etti, 4 kişi gözaltına alındı.

Basın açıklamasında, nafaka hakkına yönelik düzen-
lemelere tepki gösterildi ve “Bir kez daha uyarıyoruz, 
bu sokaklar, bu meydanlar bizimdir. 12'nci Yargı Paketi 
altında, nafaka hakkımıza, yaşamlarımıza, bedenlerimi-
ze karıştırmayacağız. Bizler, bir kez daha buradan ses-
leniyoruz; bu sadece bir başlangıç, çok daha büyüğünü 
göreceksiniz. 12. Yargı Paketini geçiştirmeyeceğiz. Na-
faka hakkımızdır, nafaka hakkımızı gasp edemezsiniz” 
denildi.

Açıklamada kadınların aile içinde maruz kaldığı şid-
dete dikkat çekilerek “Kadınlara deniyor ki ‘Aile içeri-
sinde erkek şiddetine sus. Boşanama, konuşma, hiçbir 
güvencen olmasın’ diyorlar. Şimdi de utanmadan kadın-
ların üç kuruşluk nafakasına göz dikmiş durumda. Utan-
sınlar. Ama biz kadınlar biliyoruz ki, bu kadar kadının 
ölmesinden sonra bile bir kere yüzü yere düşmedi. Çok 

iyi biliyorlar ki kadınların kanı kendi ellerindedir. Ka-
dınlar en çok aile içerisinde, en yakınlarında ki kişiler ta-
rafından öldürülüyorlar. Nafaka hakkı da işte bu yüzden 
önemlidir, kadınlar özgür bir hayata, şiddetin içerisinden 
çıkmak için yoksullukla mücadele ederken kadınların 
hakkıdır nafaka.” ifadeleri kullanıldı.

Tolga ALCA

Yerel medyanın toplum üzerindeki etkisine 
dikkat çekerek gazeteciliğin yalnızca haber 
üretmekten ibaret olmadığını vurguladı. Ga-

zetecilerin insan ilişkilerinin güçlü olması gerektiğini 
belirten Basın İlan Kurumu Ankara Bölge Müdürü 
Atakan Çelik, “Gazeteci olarak halkla ilişkileriniz iyi 
olmalı ve haberlerinizin hikayesi bulunmalı” ifadele-
rini kullandı.

Basın İlan Kurumu ve Uluslararası Medya En-
formasyon Derneği (UMED) iş birliğiyle düzenlenen 
“Yerel Medyada Dijital Atılım Akademisi”nin ilk 
dersinde, Memurlar.net Genel Yayın Yönetmeni Edip 
Üzen yerel gazetecilerle bir araya geldi. Üzen, sosyal 
medyanın doğru ve etkili kullanımı, dijital mecralarda 
içerik üretimi ve gazetecilikte sosyal medyanın gücü-
ne ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

DİJİTAL DÖNÜŞÜME KATKI 
Yerel Medyada Dijital Atılım Akademisi’nin 

üçüncü dersinde, Anadolu Ajansı Dijital Haberler 
Müdürlüğü Başmuhabiri Oğuzhan Çal gazetecilerle 
bir araya geldi. Çal, yapay zekânın medya için bir teh-
dit değil, önemli bir fırsat sunduğunu ifade etti. 

Oğuzhan Çal, yapay zekâ destekli araçların ha-
bercilik süreçlerini hızlandırdığını ve yerel medyanın 
dijital dönüşümüne katkı sağladığını vurguladı. Yerel 

Medyada Dijital Atılım Akademisi kapsamında yeni 
nesil uygulamalar ele alındı.
YENİ ARAÇLARA UYUM V İÇERİK ÜRETİMİ 

İletişim Başkanlığı Dijital Medya Koordinatörlü-
ğü’nden Sertan Türkyılmaz, gazeteciliğin etik ilkeleri 
ve dijital içerik üretiminde öne çıkan Canva kulla-
nımına ilişkin eğitim verdi. Programda, dijitalleşen 
medya düzeninde gazetecilerin yeni araçlara uyumu 
ve içerik üretim süreçleri değerlendirildi.

Basın İlan Kurumu ve UMED iş birliğinde düzen-
lenen “Yapay Zekâ Çağında Yerel Medya Akademisi” 
kapsamında gerçekleştirilen programda, dijital dünya-
nın değişen dinamikleri ve sosyal medya ekosistemi 
ele alındı.

SOSYAL MEDYA ALGORİTMALARI 
Sosyal medya uzmanı Buğra Tolga Gülcan, ger-

çekleştirdiği sunumda algoritma destekli içerik üreti-
mi, sosyal medya platformlarının çalışma mantığı ve 
yazılım altyapılarına ilişkin tecrübelerini katılımcılar-
la paylaştı.

Yapay Zeka Çağında Yerel Medya Akademisi kap-
samında TRT Haber Kurgu Editörü Oğuzhan Uyar, 
gerçekleştirdiği sunumda yeni nesil kurgu tekniklerini 
anlattı. Yapay zekânın haber kurgusuna entegrasyonu, 
içerik üretim süreçlerinde sağladığı hız ve verimlilik 
ile dijital habercilikteki dönüşüm başlıkları öne çıktı.
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Özgün Matbaacılık Sanayi 
ve Ticaret A.Ş. Adına Sahibi

FIRAT GÜNDOĞAN

Köşe yazarları tarafından hazırlanan
makalelerin hukuki sorumluluğu 

tümüyle yazarlara aittir.

BAŞKENT GAZETESİ İLAN TARİFESİ

ADRES
Mutlu Kent Mah. 1964. Cad No. 31/1-4 

Ümitköy - Çankaya/ANKARA
Tel: 0 312 419 01 75

Faks: 0 312 425 73 99
e-posta: baskent@ozgun.com

UETS Adresi: 25999-70300-62516

Yayın Türü Yerel Süreli Yayın

Baskı Özgün Matbaacılık San. ve Tic. A.Ş. 
Ankara Polatlı Karayolu 52. Km. Gazi Mahallesi 

Özgün Cad. No. 4 Sincan / ANKARA
Tel. 0 312 645 19 10

Faks. 0 312 645 19 19
Dağıtım MATA GRUP BİLİŞİM LOJİSTİK

DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ. 

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Gül TERZİ BÜLBÜL

Haber Müdürü
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Sayfa Sekreteri
Sinem YAKICI

(St/Cm)
1. Sayfa (Renkli) 	 : 300.00 TL
1. Sayfa (Siyah Beyaz)	 : 230.00 TL
Diğer Sayfalar (St/Cm)
Renkli	 : 275.00 TL
Siyah-Beyaz	 : 232.00 TL

Ankara'nın gururu Hacı Bayram Veli Spor 
Ortaokulu, Afyonkarahisar’da düzenlenen 
Okul Sporları Kriket Türkiye Şampiyona-
sı’nda hem kızlarda hem de erkeklerde ku-
payı kaldırarak tarihi bir başarıya imza attı.

Basın İlan Kurumu ve Uluslararası Medya Enformasyon Derneği (UMED) iş birliğiyle 
düzenlenen “Yerel Medyada Dijital Atılım Akademisi” Ankara’da başladı. Akademinin 

açılış konuşmasını Basın İlan Kurumu Ankara Bölge Müdürü Atakan Çelik yaptı.

Yerel medyada dijital atılım

K İ T A P    V İ T R İ N İ
Gece Yarısı Treni
Matt Haig, tüm dünyayı kasıp kavuran Gece 

Yarısı Kütüphanesi ile aynı evrende geçen, yüre-
ğinize dokunacak yeni bir hikâyeye davet ediyor: 
Gece Yarısı Treni. Nora Seed gece yarısı olduğun-
da ölmemeyi öğrenmişti. Wilbur Budd ise gece 
yarısı olduğunda yaşamayı öğrenmek zorunda. 
Bir kitapçı zinciri sahibi Wilbur, 81 yıllık ömrü-
nün çoğunu işine adamış, bu uğurda büyük aşkı 
Maggie’yi ihmal etmiştir. Yıllar sonra gelen bir 
telefonla tam umutlanmışken ölüm kapıda belirir. 
Ancak bu kez bir son değil, bir tren yolculuğunun 
başlangıcı olarak. Wilbur bu trenle geçmişine, ha-
yatının en karanlık ve en parlak anlarına doğru 
ilerleyecek. Tek bir kural var: Geçmişteki halinle 
asla konuşma. Peki, insan her şeyi berbat ettiğini 
bildiği o âna geri dönse, kurala uyup izlemekle 
mi yetinir yoksa başka bir hayat yaşamak uğruna 
raydan çıkmayı mı seçer?

Kocamın Karısı
Eden Fox, o akşam gerçekleşecek ser-

gisinden önce, her zaman yaptığı gibi koşu-
ya çıkmıştı. Ancak kısa süre önce taşındığı 
Hope Falls’taki büyüleyici evine, Spyglass’a 
döndüğünde hiçbir şey olması gerektiği gibi 
değildi. Anahtarı kilide girmiyordu. Kapıyı, 
kendisine ürkütücü derecede benzeyen bir 
kadın açmıştı. Dahası, kocası bu yabancının 
kendi karısı olduğunu iddia ediyordu.

Londra’da kendi hâlinde bir yaşam sü-
ren Birdy’nin hayatı aldığı teşhisle değiş-
mişti. Bir de üzerine anneannesinden kalan 
beklenmedik miras eklenince Birdy kendi-
ni Hope Falls’ta bulmuştu. Geçmişi anmak 
amacıyla yaptığı bu ziyaret, insanların ölüm 
tarihini tahmin edebildiğini ileri süren gi-
zemli bir kliniğin varlığını öğrendiğinde 
bambaşka bir hâl almıştı.

Başkan Beşikcioğlu, ODTÜ 
mimarlık öğrencilerinin

sunumlarına katıldı

Belediye personeline
resmi yazışma eğitimi

Hacı Bayram Veli Spor Ortaokulu Namağlup Türkiye Şampiyonu!

Etimesgut Belediye Başkanı Erdal Beşik-
cioğlu, ilçeye kazandırılacak projelerde 
akademinin ve çağdaş bilimin rehberli-

ğinde, genç fikirlerin ve üreten zihinlerin katkısı-
nı önceleyen vizyoner çalışmalarını sürdürüyor. 
Bu kapsamda Başkan Beşikcioğlu, Türkiye’nin 
önde gelen üniversitelerinden Orta Doğu Tek-
nik Üniversitesi Mimarlık Fakültesi Endüstriyel 
Tasarım Bölümü lisans ve yüksek lisans öğren-
cilerinin gerçekleştirdiği proje çalışmalarının 
sunumuna katıldı. İlçedeki Atatürk Çocukları 
Parkı’na yönelik hazırlanan projelerde çocukla-
rın, gençlerin ve tüm vatandaşların ihtiyaçlarına 
cevap verecek, estetik ve işlevselliği bir araya 
getiren yenilikçi yaklaşımlar ele alındı. Etimes-
gut’un kimliğine ve geleceğine değer katacak 
fikirlerin paylaşıldığı sunumlarda, öğrenciler ha-
zırladıkları projeleri detaylı şekilde anlattı.

Projeleri tek tek titizlikle dinleyip inceleyen 
Başkan Beşikcioğlu, genç mimarların ortaya 
koyduğu çalışmaların kent yaşamına önemli 
katkılar sunacağını ifade etti. Katılımcı ve bi-
limsel bir belediyecilik anlayışıyla hareket et-
tiklerini vurgulayan Beşikcioğlu, üniversitelerle 
gerçekleştirilen iş birliklerinin kentin geleceğini 
şekillendirmede büyük önem taşıdığını belirtti. 
Başkan Beşikcioğlu yaptığı değerlendirmede şu 
ifadelere yer verdi: “Kentler yalnızca betonla de-
ğil; hayallerle, bilgiyle ve ortak akılla inşa edilir. 
Gençlerimizin ürettiği fikirler bize umut veriyor. 
Akademinin ışığında, bilimin rehberliğinde ve 
gençlerimizin enerjisiyle Etimesgut’u geleceğe 
hazırlıyoruz. Üniversitelerimizle kurduğumuz 
bu güçlü bağlar sayesinde ilçemize yenilikçi, 
sürdürülebilir ve insan odaklı projeler kazandır-
mayı hedefliyoruz. Bugün burada gördüğümüz 
her çalışma, yarının daha yaşanabilir Etimes-
gut’unun bir parçasıdır."         (Haber Merkezi)

Keçiören Belediyesi ile Türkiye Belediyeler Bir-
liği iş birliğinde, belediye personeline yönelik 
“Resmi Yazışmalarda Uygulanacak Usul ve 

Esaslar Hakkında Yönetmelik” konulu eğitim progra-
mı gerçekleştirildi. Keçiören Belediyesi Meclis Top-
lantı Salonu’nda düzenlenen eğitimde, resmi yazışma-
larda tüm kamu kurum ve kuruluşlarında birlikteliğin 
sağlanması ve mevzuata uygun ortak bir yazı dilinin 
oluşturulması hedeflendi.

Eğitim, Türkiye Belediyeler Birliği eğitmenlerin-
den Kevser Aydın Sırma tarafından verildi. Program 
kapsamında personelin resmi yazışma süreçlerinde 
dikkat etmesi gereken temel kurallar ve uygulamalar 
detaylı şekilde ele alındı.

RESMI YAZIŞMALARDA                                   
STANDARTLAŞMA HEDEFLENIYOR

Kamu kurum ve kuruluşlarında yazışma dilinde bü-
tünlüğün sağlanmasını amaçlayan eğitimde; ilgili mev-
zuatlar, yönetmeliğin amacı, resmi yazışma ortamları, 
belge düzeni, yazı tipi ve harf büyüklüğü gibi temel 
konular anlatıldı. Ayrıca resmi yazışmalarda kullanılan 
başlık ve logo düzeni, sayı, tarih, konu, muhatap, ilgi 
ve metin bölümlerinin hazırlanmasına ilişkin esaslar 
üzerinde duruldu.

Eğitimde bunun yanı sıra muhataba göre arz ve rica 
ifadelerinin doğru kullanımı gibi uygulamada sık karşı-
laşılan konular da örneklerle açıklanarak katılımcıların 
bilgi ve becerilerinin artırılması amaçlandı. Programda 
personelin resmi yazışmaları mevzuata uygun, anlaşı-
lır ve standart bir formatta hazırlayabilmesine yönelik 
kapsamlı bilgilendirmeler yapıldı.      (Haber Merkezi)



Mobil DİGEM Keçiören’de hizmete açıldı

Mamak’ta yaz şenlikleri coşkuyla başladı
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Ankara Büyükşehir Belediyesi, yaz ay-
larında artış gösteren sivrisinek, karasi-
nek, kene ve diğer haşerelere karşı kent 

genelinde ilaçlama çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. Başkent genelinde 192 per-
sonel ve 60 araçla yürütülen çalışmalar 
kapsamında Altınpark, Gençlik Parkı, 
Dikmen Vadisi ve Seğmenler’de uçkun 

ve kene mücadelesi gerçekleştirildi.

ABB’den ilaçlama seferberliği

Teknik Kontrol ve Laboratuvarlar İşletme Müdürlüğünün İhtiyacı 10 kişi ile 24 ay süreli 
özel güvenlik hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1011820
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ELEKTRİK ÜRETİM ANONİM ŞİRKETİ GENEL
		  MÜDÜRLÜĞÜ SATIN ALMA VE MALZEME
		  YÖNETİMİ DAİRE BAŞKANLIĞI HİZMET
		  ALIMLARI MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı 7. Km.
		  No: 166 ÇANKAYA/ANKARA ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	3122955000-21233
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve
indirilebileceği internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	21.07.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı)
adres	 :	EÜAŞ Genel Müdürlüğü Satın Alma ve Malzeme
		  Yönetimi Daire Başkanlığı Mustafa Kemal Mah.
		  Dumlupınar Bulv. No:166 Zemin Kat İhale Toplantı
		  Odası ÇANKAYA ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	Teknik Kontrol ve Laboratuvarlar İşletme
		  Müdürlüğünün İhtiyacı 10 kişi ile 24 ay süreli
		  özel güvenlik
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	10 kişi ile 24 ay süreli özel güvenlik hizmet alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	EÜAŞ Teknik Kontrol ve Laboratuvar İşletme Mü-
dürlüğü ve EÜAŞ Gölbaşı Yerleşkesi: TEİAŞ Sosyal Tesisleri Yerleşkesi içi Eymir Ma-
hallesi Şehit Selami Atabey Cad. Gölbaşı ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihinden itibaren 24(YirmiDört) aydır
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 30 gün
		  içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim bel-
gesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Özel Güvenlik Şirketi Faaliyet İzin Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
5188 Sayılı Özel Güvenlik Hizmetlerine Dair Kanun ve bu kanunun uygulanmasına iliş-
kin yönetmelik esasları dahilinde, kamu veya özel sektörde personel çalıştırılmasına 
dayalı özel güvenlik hizmeti işleri benzer iş olarak değerlendirilecektir
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup, yerli istekliler lehine % 15 oranında 
fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıkla-
ma istenecektir.

ÖZEL GÜVENLİK HİZMETİ ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02487854

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), halk sağlı-
ğını korumak ve vatandaşların yaz aylarını daha 
konforlu geçirmesini sağlamak amacıyla 25 ilçenin 

tamamında vektör ve haşerelerle mücadele çalışmalarını 
sürdürüyor. Sağlık İşleri Daire Başkanlığı koordinasyonun-
da görev yapan BelPlas AŞ ekipleri, Altınpark ve Gençlik 
Parkı’nda sinek ve böceklere karşı ilaçlama çalışmaları yü-
rütürken, Dikmen Vadisi ile Seğmenler’de kene popülasyo-
nuna yönelik uygulamalar gerçekleştirdi.

ABB ekipleri, sivrisinek, karasinek, haşere ve kemir-
genlere karşı parklar, yürüyüş alanları ve yeşil alanlarda 
düzenli ilaçlama faaliyetleri gerçekleştiriyor. Yaz aylarında 
artış gösteren ve vatandaşlarda endişeye neden olan kene 
popülasyonuna karşı özellikle yoğun kullanılan alanlarda 
ilaçlama çalışmaları aralıksız devam ediyor.

192 PERSONEL VE 60 ARAÇLA                               
İLAÇLAMA SEFERBERLİĞİ

İlaçlama faaliyetlerinde insan sağlığına ve çevreye du-
yarlı biyolojik yöntemlerin tercih edildiğini belirten ABB 
Sağlık İşleri Daire Başkanlığı Çevre Sağlığı Şube Müdürü 
Mustafa Polat, “Yaz aylarının gelmesiyle birlikte Ankara’da 
uçkun popülasyonunda bir artış yaşıyoruz. Türkiye’nin her 
yerinde olduğu gibi Ankara’da da bu durum söz konusu. 
Bununla ilgili 192 personel ve 60 araçla Ankara’nın 25 il-
çesinde ilaçlama çalışmalarımıza devam ediyoruz” dedi.

Haşerelerle mücadelede en kritik aşamanın larva döne-
mi olduğuna dikkat çeken Polat, çalışmaların yılın ilk ay-
larından itibaren başladığını belirterek, “Şubat ayında larva 
mücadelesiyle uygulamalarımıza başlıyoruz. Bu işin teme-
linde larva uygulaması vardır. Şubat, Mart, Nisan ve Mayıs 
aylarında yürüttüğümüz çalışmalar kapsamında yaklaşık 
400 uygulama gerçekleştirdik ve Ankara’nın birçok nokta-
sında larva mücadelesini sürdürdük” diye konuştu.

DAHA SAĞLIKLI VE TEMİZ BİR                        
ÇEVRE İÇİN ÇALIŞMALAR SÜRÜYOR

ABB Sağlık İşleri Daire Başkanlığı Çevre Sağlığı İlaç-
lama Mesul Müdürü İsmail Dane ise, sıcaklıkların yük-
selmesiyle birlikte kene mücadelesine ağırlık verdiklerini 
belirterek şunları kaydetti: “Kırım Kongo Kanamalı Ateşi 
hastalığının vektörü olan kenelere yönelik AVM, hastane, 
mezarlık, park-bahçe ve rekreasyon alanlarımızda, ayrıca 
ormanlık bölgelerimizde 7 gün 24 saat esasına göre ilaçlama 
faaliyetlerimizi sürdürüyoruz. Ankara Büyükşehir Belediyesi 
Sağlık İşleri Daire Başkanlığı’mız tarafından yürütülen vektör 
mücadelesi kapsamında çevre ve sağlığa duyarlı çalışmaları-
mızı sürdürerek hep birlikte daha sağlıklı, daha temiz bir çevre 
için çalışmaya devam edeceğiz.”                  (Haber Merkezi)

Keçiören Belediyesi tarafından, Avrupa Birliği fi-
nansmanı, Birleşmiş Milletler Kalkınma Prog-
ramı (UNDP) ve Türkiye Belediyeler Birliği iş 

birliğiyle hayata geçirilen Mobil Dijital Gençlik Merkezi 
(Mobil DİGEM), Kalaba Kent Meydanı’nda düzenlenen 
coşkulu törenle hizmete açıldı. Keçiören Belediye Başka-
nı Dr. Mesut Özarslan’ın ev sahipliğinde teknoloji, bilim 
ve eğlenceyi bir araya getiren program çocuklardan ve 
gençlerden yoğun ilgi gördü.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasının ardın-
dan başlayan programa  Keçiören Belediye Başkanı Dr. 
Mesut Özarslan’ın yanı sıra Meteoroloji 9. Bölge İdari 
Şube Müdürü Erkan Bulak, Türkiye Belediyeler Birliği 
Plan ve Proje Uzmanı Meryem Tatlıkiraz ve ekibi, Bir-
leşmiş Milletler Kalkınma Programı (UNDP) Yönetişim 
ve Sosyal Kapsayıcılık Portföy Yöneticisi Cem Bayrak, 
Saha Yöneticisi Alper Demir, Saha Koordinatörü Yunus 
Ertan, Yönetişim ve Sosyal Kapsayıcılık Portföyü İleti-
şim Uzmanı Deniz Şilliler Tapan, Proje Asistanları Elvan 
Ersoy ve Zeynepsu Gülek, siyasi parti ve sivil toplum 
kuruluşu temsilcileri, dernek ve federasyon başkanları, 
belediye meclis üyeleri, belediye başkan yardımcıları, 
muhtarlar ve çok sayıda vatandaş katıldı.

“GELECEK NESILLER BIZIMDIR”
Gençlerin dijital becerilerini geliştirmek, teknolojiye 

erişimlerini artırmak ve onları geleceğin mesleklerine ha-
zırlamak amacıyla hayata geçirilen Mobil DİGEM’in açı-
lışında katılımcılara seslenen Keçiören Belediye Başkanı 
Dr. Mesut Özarslan, şunları söyledi: “Biz vizyonu 
olan, ülkenin değerlerine sahip çıkan bir Ke-
çiören hayal ediyoruz. Bizlere emanet edilen 
Cumhuriyete sahip çıkacak, gelecek nesille-
rimizi ilimle, bilimle ve irfanla yoğuracak 
bir anlayış içerisindeyiz. Bugün burada, ver-
dikleri katkılardan dolayı Avrupa Birliği’ne 
ve Türkiye Belediyeler Birliği’ne ayrı ayrı 
şükranlarımı sunuyorum. Keçiören’imize 
böylesine güzel bir fırsat sundular. Biliyorsu-
nuz, Keçiören’imiz Türkiye Cumhuriyeti’nin Mi-
sak-ı Milli sınırları içerisindeki aziz vatan toprakları-
nın her bölgesinden insanlarımızın yaşadığı çok özel bir 
ilçedir. Burada yaşayan insanlarımızın ekonomik yapıları 
kadar sosyal ve kültürel değerleri, aile yapıları ve kültür 
kodları da son derece önemlidir. Bizim bölgemizde Serhat 
illerinin yiğit insanları yaşar. Doğu ve Güneydoğu’nun 
Mezopotamya kültürünü taşıyan güzel insanları yaşar. Ka-
radeniz’in eşsiz fırtınalarının yiğit insanları yaşar. Gönlü 
bozkırın kültür coğrafyasında gezen İç Anadolu’nun güzel 
insanları yaşar. Kısacası Keçiören, Türkiye’nin ta kendi-
sidir. İşte burada yetişen evlatlarımız, ailelerinden aldık-
ları kültür kodlarıyla, bizim geliştireceğimiz teknoloji ve 
eğitim imkânlarının birleşmesi sayesinde bu eşsiz vatana 
önemli katkılar sağlayacaktır. ‘Bugünün Gençleri Gelece-
ğin Meslekleri’ kapsamında böylesine değerli bir projenin 

Keçiören’de hayata geçirilmesinden büyük onur ve gurur 
duyuyoruz. Bu noktada herkes bizi izlemeye devam ede-
cek. Atalarımızın insanlık davası olarak gördüğü ilim ve 
irfan mirasını geleceğe taşımak bizim görevimizdir. Bu 
emaneti alacak, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün işaret et-
tiği muasır medeniyetler seviyesinin üzerine taşıyacağız. 
Gelecek nesiller bizimdir. Onların eğitimi ve gelişimi adı-
na hizmet verecek Mobil Dijital Gençlik Merkezimizin 
Keçiören’imize, Ankara’mıza ve ülkemize hayırlı, uğurlu 
olmasını diliyorum. Ne mutlu Türk’üm diyene.”
“BU ÇALIŞMANIN ÇOK DEĞERLI SONUÇLAR 

ÜRETECEĞINE INANIYORUZ”
Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı (UNDP) Yö-

netişim ve Sosyal Kapsayıcılık Portföy Yöneticisi Cem 
Bayrak da katılımcılara hitap ederek şunları dile getirdi: 
“Avrupa Birliği’nin finansal desteğiyle, Türkiye Beledi-
yeler Birliği’nin yararlanıcısı olduğu ve Birleşmiş Millet-
ler Kalkınma Programı tarafından uygulanan ‘Bugünün 
Gençleri Geleceğin Meslekleri’ projesi kapsamında Ke-
çiören’de Mobil Dijital Gençlik Merkezi’nin açılışını ger-
çekleştiriyoruz. Bugün dünyada yapay zekâ başta olmak 
üzere teknolojik dönüşümün iş gücü piyasalarını ve çalış-
ma biçimlerini yeniden şekillendirdiği bir dönemi yaşı-
yoruz. Dünya Ekonomik Forumu’nun öngörülerine göre 
önümüzdeki yıllarda birçok meslek ya ortadan kalkacak 
ya da önemli ölçüde değişecek. Bu nedenle gençlerin diji-
tal alanlarda bilgi ve becerilerinin artırılması büyük önem 
taşıyor. Bu ihtiyaçtan hareketle proje kapsamında Türkiye 

genelinde 45 Dijital Gençlik Merkezi kuruldu. Bunla-
rın 43’ü sabit merkez, 2’si ise mobil merkez ola-

rak tasarlandı. Mobil merkezlerin temel amacı, 
özellikle farklı bölgelerdeki gençlerin dijital 
eğitim ve fırsatlara erişimini güçlendirmek 
ve fırsat eşitliğine katkı sunmaktır. Anka-
ra’da Keçiören Belediyemizin ev sahipli-
ğinde yürütülen bu çalışmanın çok değerli 

sonuçlar üreteceğine inanıyoruz. Sayın Bele-
diye Başkanımız Dr. Mesut Özarslan’a projeyi 

sahiplenmesi, desteklemesi ve güçlü bir şekilde 
hayata geçirmesi nedeniyle teşekkür ediyorum. Bir-

leşmiş Milletler Kalkınma Programı, Avrupa Birliği Tür-
kiye Delegasyonu ve Türkiye Belediyeler Birliği olarak, 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı’nın koordinasyo-
nunda bu çalışmaları desteklemeyi sürdüreceğiz.”

MOBIL MERKEZIN SUNDUĞU IMKÂNLAR 
HAKKINDA BILGILER VERILDI

Protokol konuşmalarının ardından kurdele kesilerek 
Mobil DİGEM hizmete açıldı. Başkan Özarslan ile pro-
tokol heyeti, Mobil DİGEM’i gezerek merkezde yer alan 
eğitim ve uygulama alanlarını inceledi. Yetkililer tarafın-
dan protokol üyelerine; yapay zekâ, yazılım, veri ana-
listliği, dijital tasarım ve geleceğin mesleklerine yönelik 
eğitimlerin verileceği mobil merkezin sunduğu imkânlar 
hakkında bilgiler verildi.                       (Haber Merkezi)

Mamak Belediyesi tarafından düzenlenen Yaz 
Şenlikleri, 100’üncü Yıl Cumhuriyet Millet 
Bahçesi’nde yoğun katılımla başladı. Latife 

konseri, animasyon gösterileri ve çeşitli etkinliklerle iz-
leyicileri bir araya getiren programda Mamak Belediye 
Başkanı Veli Gündüz Şahin vatandaşlarla buluşurken, 
yapımı devam eden yeni sahnenin Rutkay Aziz adını ta-
şıyacağını duyurdu.

Mamak Belediyesi tarafından düzenlenen Yaz Şen-
likleri, 100. Yıl Cumhuriyet Millet Bahçesi’nde başladı. 
Program kapsamında konserler, animasyon gösterileri, 
yarışmalar ve çeşitli etkinlikler düzenlenirken, her yaş-
tan katılımcı etkinliklere ilgi gösterdi.

BAŞKAN ŞAHIN’DEN YAZ ŞENLIKLERINDE 
ÖNEMLI AÇIKLAMALAR

Şenlik programına katılan Mamak Belediye Başkanı 
Veli Gündüz Şahin, vatandaşlarla bir araya gelerek Yaz 
Şenliklerinin önemine ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu. Programın hazırlanmasında emeği geçen herke-
se teşekkürlerini ileten Başkan Şahin, Yaz Şenliklerinin 
birlik ve beraberlik duygusunu pekiştiren önemli organi-
zasyonlar olduğunu vurguladı.

Mamak’ta kültür, sanat ve sosyal yaşamı destekleyen 
etkinliklere önümüzdeki süreçte de ağırlık vereceklerini 
ifade eden Şahin, her yaştan vatandaşın bir araya geldiği 
bu tür buluşmaların artarak devam edeceğini belirtti.

RUTKAY AZIZ İSMI                                                    
MAMAK’TA YAŞATILACAK

Konuşmasında 100. Yıl Cumhuriyet Millet Bahçe-
si’nde yapımı devam eden sahne hakkında da bilgi veren 

Başkan Şahin, tamamlandığında sahnenin içerisinde dev 
bir ekranın yer alacağını belirtti. Şahin, bu alanda maç 
yayınlarının, önemli organizasyonların, çeşitli etkinlik 
ve eğlence programlarının vatandaşlarla buluşturulaca-
ğını söyledi.

Yapımı süren sahnenin isminin Türk tiyatrosunun 
ve sinemasının usta sanatçılarından Rutkay Aziz’in adı-
nı taşıyacağını açıklayan Başkan Şahin, kültür ve sanat 
alanında önemli isimlerin değerlerinin yaşatılmasının 
önemine dikkat çekti. Konuşmasının sonunda vatandaş-
lara seslenen Başkan Şahin, ortak kullanım alanlarının 
korunmasının önemine vurgu yaparak, “Parkımızı temiz 
tutmayı unutmayalım” çağrısında bulundu. Mamak Be-
lediyesi tarafından düzenlenen Yaz Şenlikleri, yaz bo-
yunca gerçekleştirilecek kültür, sanat ve eğlence etkin-
likleriyle devam edecek.                       (Haber Merkezi)
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YakınPlan
Sami GÖKÇE

Mesele CHP
Değil Türkiye!

Dostlarım;
Zannediyor musunuz ki; CHP’de yaşanan 

“Atama” krizi CHP’nin iç sorunudur. Eğer, öyle 
düşünüyorsanız fena halde yanılıyorsunuz.

Herkes biliyor ki CHP bu ülkenin Kurucu 
kadrolarının partisidir.

Evet…
103 yaşında bir partidir.
Sivil (!) iktidarlar döneminde mal varlığına el 

konulmuştur, darbe dönemlerinde kapatılmıştır; 
ama ruhu ve özü hiç kaybolmamıştır. Anka kuşu 
gibi küllerinden yeniden doğmasını bilmiştir.

Çünkü O ruh Atatürk’ün ruhudur.
Okuyan, yazan veya dinleyen herkesin bildiği 

üzere CHP’ye bir Genel Başkan atandı.
Atayan kim? İstinaf mahkemesi.
Yahu hangi demokratik ülkede üç kişiden olu-

şan atanmış (yargıç dahi olsalar)  memurlar  4 kez 
partinin taraftarı ve delegenin iradesiyle seçilen 
bir yönetimi yok sayabilir!

Olsa olsa otokratik ülkelerde olabilir…
Neyse!
Geçen hafta parti meclisini oluşturmadan 

MYK’yı oluşturan ve ikinci toplantısından sonra 
yapılan basın açıklamasını dinlemek üzere  CHP 
genel merkezine gittim.

Polislerin gaz bombalı, partili olduğunu iddia 
eden bazıların “çakal” destekli genel merkeze 
girmesiyle parçalanan kırmızı koltukların yerine 
haki koltuklar alınmış. Sürgülü kapılar onarılıyor-
du.

Çok sayıda basın mensubu vardı…
Öyle ki; daha önce (muhabirinin yaptığı bir 

provakatör eylemden dolayı) CHP’ye girmesi ya-
sak olan Akit Tv bile canlı yayın yapıyordu!

Partili aradı gözlerim...
Ne gelen var ne giden!

…
Hukuka uygunluğu tartışmalı MYK toplantı-

sı bitti ve eski Milletvekili, Sözcü Müslüm Sarı 
açıklama yapmak üzere yanında Atakan Sönmez 
isimli Kılıçdaroğlu’nun atanmış basın danışmanı 
şahıs ve partinin çalışanı bir arkadaşımız ile bir-
likte basın toplantısı salonuna girdi.

Müslüm Sarı sakin görünmeye çalışıyor… 
ama gergin… 
mutsuz...
zoraki gülücükler ise sırıtıyor.
Bir dolu gereksiz sözlerden sonra 9 CHP’li 

Milletvekilinin ihraç istemiyle YDK’ye sevkedil-
diğini duyurdu.

Meslektaşlardan soru gelir mi diye bekle-
dim… gelmeyince (veya zamanında gelmeyince) 
sormak zorunda kaldım:

-CHP Tüzüğü çok açık.. “Milletvekilleri, PM 
üyeleri, YDK üyeleri, Belediye başkanları ancak 
PM kararıyla YDK’ya sevkedilir. Siz neye göre 
sevkettiniz?

Yanıt:
Bir hukuki tartışma açmak istemiyorum.. 

Öyle karar verildi..
Burdan, atanmış CHP yönetimine çağrıda bu-

lunuyorum:
Türkiye’nin baro başkanlarını, Anayasa hu-

kukçularını, daha önce YSK’da görev yapmış 
parti temsilcilerini çağırın,  iki-üç günlük bir ça-
lıştay yapın ve istinafın verdiği, Yargıtay’ın bek-
lettiği, YSK’nın topu taca attığı şu “Butlan” soru-
nunu bir tartışın!

O çalıştaydan çıkan kararı da gerekçeleri ile 
kamuoyuna açıklayın!

Çok mu zor?
Yapmazlar, niye biliyor musunuz; mesele 

CHP meselesi değil Türkiye’nin meselesi. Suriye 
henüz tam kıvamında değil, İran halledilemedi, 
Türkiye’de işlenmesi gereken madenler var… 
su meselesi var…kanal meselesi var… var oğlu 
var. İşte bu nedenle uluslararası sermaye ve em-
peryalizm 5 yıl daha Tayyip Erdoğan’ın görevde 
kalmasını istiyor.

O nedenle mesele CHP meselesi değil…
O nedenle CHP’nin başına bir “kullanışlı” 

atanması gerekiyordu..
O nedenle CHP’nin bölünüp, ulusal çıkarları 

önceleyen Atatürkçülerin iktidar yürüyüşünün en-
gellenmesi gerekiyordu.

Şimdilik başarılmış gibi görünebilir ama haki-
kat bir sel gibi geliyor.

Ben öyle görüyorum!

CHP’li Tanrıkulu’ndan ekonomi
eleştirisi: Gerçek gündem yoksulluk

CHP Diyarbakır Milletvekili Sezgin Tanrıkulu, TÜİK ve ENAG verileri arasındaki farklara işaret 
ederek vatandaşın hissettiği enflasyonun çok daha yüksek olduğunu söyledi.

“Geçmişte geri çekilen
düzenleme yine geri çekilmelidir”

EMO 50’nci Dönem Yönetim Kurulu, 12’nci Yargı 
Paketi taslağına ilişkin yaptığı açıklamada, “12’nci 

Yargı Paketi, basına yansıyan haliyle kadınların 
ve çocukların temel hak ve özgürlüklerini hedef 

almakta; toplumu kapsayan dijital gözetim
rejimini kurumsallaştırmaya hizmet etmektedir. 

Geçmişte geri çektirilen bu düzenlemelerin bugün 
de geri çektirilmesi mümkündür.” dedi.

İller Bankası AŞ Genel Müdürlüğü 16 Adet Sürücüsüz Kiralık Araç Tedarikine Yönelik 
(Yakıt Hariç) Hizmet Alımı İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1058975
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	İLLER BANKASI ANONİM ŞİRKETİ GENEL
		  MÜDÜRLÜĞÜ YATIRIM KOORDİNASYON
		  DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	Emniyet Mahallesi Hipodrom Caddesi 9/21 R
		  Blok YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03125087702
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve
indirilebileceği internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	14.07.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	İller Bankası A.Ş. Yatırım Koordinasyon Dairesi
		  Başkanlığı Emniyet Mahallesi Hipodrom Caddesi
		  No:9/21 Toplantı Salonu Yenimahalle / ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	İller Bankası AŞ Genel Müdürlüğü 16 Adet Sürücü-
süz Kiralık Araç Tedarikine Yönelik (Yakıt Hariç) Hizmet Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	İller Bankası A.Ş. Genel Müdürlüğü 16 Adet Sürü-
cüsüz Kiralık Araç Tedarikine Yönelik (Yakıt Hariç) Hizmet Alımı İşi, 24 ay süre ile yakıtı 
idarece karşılanacak biçimde sürücüsüz 7 adet binek (sedan) araç, sürücüsüz 6 adet 
hafif ticari araç, sürücüsüz 2 adet çift kabin-kapalı kasa yemek kamyoneti, sürücüsüz 1 
adet minibüs (8+1 koltuklu/camlı) olmak üzere toplam 16 adet teknik şartnamede belir-
tilen özelliklerde sürücüsüz araç kiralanması hizmet alım işidir.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	İller Bankası A.Ş. Genel Müdürlüğü’nün il içi ve il 
dışı kurumun günlük çalışma saatleri içerisinde veya çalışma saatleri dışında evrak nak-
li, personel taşıma ve benzeri hizmetler için 16 adet araç kiralanması işidir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihi 01.09.2026, işin bitiş tarihi 
31.08.2028
3.5. İşe başlama tarihi	 :	01.09.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim bel-
gesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Karayolu Taşıma Yönetmeliği Yetki Belgeleri
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu ve/veya özel sektörde bir sözleşmeye bağlı olarak yapılmış Personel Taşıma ve/
veya Araç Kiralama ile ilgili işler “Benzer İş” olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,77
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

İLLER BANKASI AŞ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ 16 
ADET SÜRÜCÜSÜZ KİRALIK ARAÇ TEDARİKİNE 

YÖNELİK (YAKIT HARİÇ) HİZMET ALIMI İŞİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02488423

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Elektrik Mühendisleri Odası (EMO) 50’nci Dönem Yöne-
tim Kurulu, 12’nci Yargı Paketi taslağına ilişkin değerlen-
dirmelerde bulundu. Oda tarafından yapılan açıklamada, 

şunlar kaydedildi: “12’nci Yargı Paketi, basına yansıyan haliyle 
kadınların, çocukların temel hak ve özgürlüklerini hedef almakta; 
tüm toplumu kapsayan bir dijital gözetim rejimini kurumsallaş-
tırmaya hizmet etmektedir. Elektrik Mühendisleri Odası olarak, 
milyonların hayatını doğrudan etkileyen bu düzenlemelerin, ka-
muoyuyla resmi olarak paylaşılmadan, torba kanun dayatmasıyla 
ve basına sızdırılan metinler üzerinden yasalaştırılmaya çalışıl-
masını demokratik mekanizmaların açık bir ihlali olarak görüyor 
ve reddediyoruz. Anayasa Mahkemesi, 4 Haziran 2026 tarihli ka-
rarıyla Türk Medeni Kanunu‘nun 175’nci maddesindeki ‘süresiz 
olarak’ ibaresini iptal etmiş; iptal hükmünün yürürlüğü dokuz ay 
sonraya bırakılmıştır.”

Açıklamada, kadınlara yapılan eşitsizliklerin ortadan kaldırıl-
ması gerektiğine dikkat çekilerek, şu ifadelere yer verildi: “Bili-
yoruz ki bu ülkede kadınlar; eşitliksiz istihdam koşullarına, ücret 
eşitsizliğine, kayıt dışı çalışmaya ve omuzlarına yıkılan ücretsiz 
bakım emeğine rağmen ayakta kalmaya çalışmaktadır. Evlilik 
birliği boyunca ev içi emeği ve bakım yükünü üstlenen, bu ne-
denle çalışma yaşamından uzaklaştırılan kadınların boşanma son-
rasında bir anda ekonomik bağımsızlık kazanmasını beklemek 
toplumsal gerçeklikten kopuktur. Kadın yoksulluğu derinleşir-
ken, açlık sınırının çok altında hükmedilen yoksulluk nafakaları-
nın önemli bölümünün tahsil bile edilemediği bir tabloda, nafaka 
hakkının sınırlandırılması kadınları şiddet gördükleri evliliklere 
mahkûm edecek, boşanma ve şiddetten korunma haklarına eri-
şimlerini fiilen kısıtlayacaktır. Mesele ‘süresiz nafaka değil; ka-
dınları yoksulluğa ve güvencesizliğe iten, kadın istihdamını türlü 
bahanelerle daraltan sistemin kendisidir. Yapılması gereken şey 
kadınların kazanılmış haklarını daraltmak değil, eşitsizlikleri or-
tadan kaldırmaya yönelik düzenlemelerdir.”

“ÇOCUKLAR CEZAYLA DEĞİL, KORUYUCU                      
POLİTİKALARLA KORUNUR”

Açıklamada, suça sürüklenen çocuklara değinilerek, şöyle de-
nildi: “Suça sürüklenen çocuklara yönelik cezaların ağırlaştırıl-
ması, ceza indirimlerinin düşürülmesi ve koşullu salıverilmenin 
zorlaştırılması, çocuk adalet sisteminin koruyucu ve onarıcı nite-
liğiyle çelişmekte, çocuğun üstün yararı ilkesini ihlal etmektedir. 
Çocuklar ağırlaştırılacak cezalarla değil, ancak yoksulluk, eğitim 
eşitsizliği, şiddet, istismar, ihmal ve uyuşturucu ticareti gibi yapı-
sal sorunlar ortadan kaldırılarak korunabilir. Benzer düzenleme-
ler daha önce de 10. ve 11. Yargı Paketleri kapsamında gündeme 
getirilmiş, ancak kamuoyunun güçlü tepkisi ve kararlı mücadele-
si sonucunda paketlerden çıkarılmıştır. Bu deneyim, birlikte mü-
cadele ettiğimizde bu düzenlemelere engel olabileceğimizi gös-
termektedir. Geçmişte geri çektirilen bu düzenlemelerin bugün de 
geri çektirilmesi mümkündür.”

Makbule AKGÜL

CHP Diyarbakır Milletvekili Sezgin Tanrıkulu, yap-
tığı açıklamada vatandaşların en temel gündeminin 
ekonomik sıkıntılar olduğunu söyledi. Enflasyon, 

hayat pahalılığı ve alım gücündeki düşüşe dikkat çeken 
Tanrıkulu, “Hükümetin gündeminde vatandaşın gündemi 
yok” dedi. Tanrıkulu, vatandaşın gündeminin yoksulluk, 
alım gücü ve enflasyon olduğunu vurgulayarak, “Enflas-
yon oranı TÜİK’e göre yüzde 32. ENAG’a göre yüzde 
53. Vatandaşın hissettiği enflasyon ise çok daha yüksek” 
ifadelerini kullandı.

“4 KİŞİLİK BİR AİLENİN                                         
YOKSULLUK SINIRI 114 BİN LİRA”

4 kişilik bir ailenin açlık sınırının sadece gıda harca-
maları ile 35 bin liraya ulaştığını belirten Tanrıkulu, “4 ki-
şilik bir ailenin yoksulluk sınırı ise 114 bin lira. Bekar bir 
çalışanın ortalama yaşam maliyeti ise 45 bin lira. Asgari 
ücret ve maaşlar bunun çok altında” dedi.

Hükümetin gündeminde vatandaşların gündeminin 
olmadığını söyleyen Tanrıkulu, “Onların gündemi yapay 
gündem yaratmak. Ama burada, bu pazarda yurttaşlarımı-
zın yakındığı konu yoksulluk, alım gücü, açlık, işsizlik, 
maaşlar ve kiralarda ki artışlar” diye konuştu.

Vatandaşlarla beraber mücadele edeceğini vurgulayan 
Tanrıkulu, “Mutlaka hukuku, adaleti ve toplumsal barışı 
inşa edeceğiz. Yolumuz kesilirse bir yol bulacağız” dedi.
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Mayısta en az 212 işçi
yaşamını yitirdi: 7’si çocuktu

İSİG Meclisinin raporuna göre ma-
yısta en az 212 işçi iş cinayetlerinde 
yaşamını yitirdi, yılın ilk beş ayın-
daki can kaybı 835’e ulaştı. Rapora 
göre yaşamını yitirenlerden 7’sinin 
çocuk, 16’sının göçmen ve 13’ünün 

kadın işçi olduğu belirtildi.

İSG Tabela ve Levhaları Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık 
ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1057918
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA ELEKTRİK, HAVAGAZI VE OTOBÜS
		  İŞLETME MÜESSESESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
		  OTOBÜS İŞLETME DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	Hacı Bayram Mahallesi Sanayi Caddesi No:2
		  ALTINDAĞ/ANKARA ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	3123068021
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	17.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	EGO Genel Müdürlüğü Encümen Toplantı Salonu,
		  Hacı Bayram Mahallesi Sanayi Cad.
		  No:2 Kat:1 Altındağ/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	İSG Tabela ve Levhaları Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	2 Kısım - 20 Kalem Malzeme, 2 Kalem Montaj ve
		  İşçilik
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	20 Kalem İSG Tabela ve Levhaları, Otobüs İşletme Dairesi Başkanlığı 
Ambarı’na (Mehmet Akif ERSOY Mah. İstiklal Marşı Cad. No:133) teslim edilecektir. Ambara Teslim edilen 
malzemeler, 5 Adet Bölge Şube Müdürlüğü yerleşkesine ve 52 Adet Hareket Noktasına montajı yapılacak-
tır.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Sözleşme imzalanmasına ve işe başlama onayı verilmesine müteakip 
21 gün içerisinde tabela ve levhalardan birer adet numune hazırlanarak İdare’ye sunulacak ve İdare onayı 
alındıktan sonra imalata başlanacaktır. - Numunesi uygun olmayan, hatalı veya İdare’nin kusurlu bulduğu 
levha ve tabelalar 28 gün içerisinde yenilenecek ve onay talep edecektir. - İdare onayı verilen tüm levha 
ve tabelalar 60 (altmış) gün içerisinde idare ambarına teslim edilecektir. - İhale dökümanı eki belgelerde 
sunulan iş teslim programına göre, işin tamamı 188 gün içerisinde gerçekleştirilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşme imzalanmasına müteakip 1 iş günü
		  içerisinde işe başlanır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi 
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına 
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak 
yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya sağlan-
ması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıda-
ki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
TS ISO 3864-1
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında 
% 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlana-
cak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı 
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine 
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat 
vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci mad-
desine göre açıklama istenecektir.

İSG TABELA VE LEVHALARI ALIMI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02487386

Antiskalant Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/956616
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA SU VE KANALİZASYON İDARESİ
		  GENEL MÜDÜRLÜĞÜ SU ARITMA VE İŞLETME
		  DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	ALTINDAĞ/ANKARA ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03126161651
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	01.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	ASKİ Genel Müdürlüğü, Su Arıtma Dairesi
		  Başkanlığı İvedik İçme Suyu Arıtma Tesisleri,
		  İvedik Mahallesi 1502-1 Sokak No:12
		  Yenimahalle/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	Antiskalant Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	40 Ton
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	Su Arıtma ve İşletme Dairesi Başkanlığı tarafından 
işletilmekte olan Bala Tepeköy, Bala Karadalak ve Beypazarı İçme Suyu Arıtma Tesisle-
rine yapılacaktır. Mal teslimi İdarenin isteğine bağlı olarak olası bir durumda eklenmesi 
düşünülen diğer tesislere de yapılacaktır.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Sözleşme imzalanmasına müteakip 365 Takvim 
Günü içerisinde yapılacaktır. İdare tarafından sipariş edilen ürünü en geç, teslim edil-
mesi gereken gün de dâhil olmak üzere 5 (beş) takvim günü içerisinde teslim edecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşme imzalanmasıyla işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
NSF/International Certification Under ANSI/NSF60 veya muadili standardına uygunluk 
belgeleri
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ANTİSKALANT ALIMI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02487634

Makbule AKGÜL

İşçi Sağlığı ve İş Güvenliği (İSİG) Meclisi, Dünya 
Çocuk İşçiliğiyle Mücadele Günü dolayısıyla ya-
yımladığı raporda, mayıs ayında en az 212 işçinin 

iş cinayetlerinde hayatını kaybettiğini, 2026’nın ilk 
beş ayında ise bu sayının en az 835’e ulaştığını açık-
ladı. Raporda iş cinayetlerinin nedenleri, yaş grupları, 
işkolları ve göçmen işçilerin durumu da ayrıntılı ve-
rilerle yer aldı.

Raporda, resmi kayıtlarda her yıl 13-14 çocuk işçi 
ölümünün yer aldığı belirtilirken, İSİG Meclisinin 
kayıtlarına göre 2013 yılından bu yana en az 862 ço-
cuğun iş cinayetlerinde hayatını kaybettiği ifade edil-
di. 2024 yılında 71, 2025 yılında ise 94 çocuk işçinin 
yaşamını yitirdiği kaydedildi. Mayıs ayında ise dördü 
tarım, biri ticaret, biri inşaat ve biri metal sektöründe 
çalışan olmak üzere 7 çocuk işçinin yaşamını yitirdiği 
belirtildi. 

Raporda, çocukların fiilen 5-6 gün ve 10-12 saa-
te varan sürelerle çalıştırıldığı, ücretlerin büyük bö-
lümünün İşsizlik Sigortası Fonundan karşılandığı ve 
sistemin patronlar açısından düşük maliyetli işgücü 
sağladığı değerlendirmesi yapıldı. 17 Ocak 2025 ta-
rihli yönetmelikle meslek ortaokullarına geçişin ko-
laylaştırıldığı ve işçileştirme yaşının 10-11’e kadar 
indirildiği vurgulandı.

Rapora göre 2026’nın ilk beş ayında iş cinayet-
lerinde yaşamını yitiren işçi sayısı şöyle gerçekleşti: 
Ocak: 155, Şubat: 129, Mart: 149, Nisan: 190, Mayıs: 

212. Böylece yılın ilk beş ayında toplam en az 835 işçi 
yaşamını yitirdi.

EN FAZLA ÖLÜM TARIM,                                        
İNŞAAT VE TAŞIMACILIKTA

Mayıs ayında işkollarına göre ölümler şöyle sıra-
landı: Tarım-orman: 48, inşaat-yol: 38, taşımacılık: 
33, belediye-genel işler: 16, ticaret-büro-eğitim-si-
nema: 11, metal: 10, konaklama-eğlence: 10, enerji: 
7, ağaç-kağıt: 6, gıda-şeker: 5, madencilik: 5, savun-
ma-güvenlik: 5, petro-kimya-lastik: 4, tekstil-deri: 4, 
gemi-tersane-deniz-liman: 3, çimento-toprak-cam: 2, 
iletişim: 1, işkolu belirlenemeyen: 4.

Sektörel dağılımda ise sanayide 78, ta-
rımda 48, hizmetlerde 48 ve inşaatta 38 işçi-
nin yaşamını yitirdiği kaydedildi.

Ölüm nedenleri:
Rapora göre mayıs ayında iş cinayetle-

rinin nedenleri şöyle sıralandı: Trafik-ser-
vis kazası: 51, kalp krizi-beyin kanaması: 
37, ezilme-göçük: 34, yüksekten düşme: 
30, elektrik çarpması: 11, intihar: 9, pat-
lama-yanma: 8, nesne çarpması-düşmesi: 
6, zehirlenme-boğulma: 6, şiddet: 6, kesil-
me-kopma: 1, diğer nedenler: 13

Yaş gruplarına göre dağılım:
Mayıs ayında yaşamını yitiren işçilerin 

yaş grupları ise şöyle açıklandı: 0-14 yaş: 1, 
15-17 yaş: 6, 18-29 yaş: 37, 30-49 yaş: 84, 
50-64 yaş: 68, 65 yaş ve üzeri: 13, yaşı belir-
lenemeyen: 3.

Raporda mayıs ayında en az 13 kadın işçinin ya-
şamını yitirdiği belirtildi. Kadın işçilerin 6’sının ge-
nel işler, 2’sinin tarım, 2’sinin ağaç, 2’sinin ticaret ve 
1’inin gıda işkolunda çalıştığı ifade edildi.

Mayıs ayında ayrıca 16 göçmen işçinin yaşamını 
yitirdiği kaydedildi. Ölen göçmen işçilerin: 3’ü Mısır-
lı, 3’ü Özbekistanlı, 3’ü Suriyeli, 3’ü Türkmenistanlı, 
1’i Afganistanlı, 1’i İranlı, 1’i Kazakistanlı, 1’i Sene-
galli idi.

Raporda yaşlı ve emeklilik çağındaki işçi ölümle-
rinde de artış yaşandığı belirtilirken, mayıs ayında bu 

grupta 71 işçi ve emekçinin yaşamını yitirdiği akta-
rıldı. İSİG Meclisi verilerine göre mayıs ayında yaşa-
mını yitiren işçilerin:10’u sendikalı 192’si sendikasız-
dı. Raporda, sendikalı işçi ölümlerindeki artışın işçi 
sağlığı ve iş güvenliği açısından dikkat çekici olduğu 
değerlendirmesine yer verildi. 

Rapora göre mayıs ayında iş cinayetleri Türki-
ye’nin 57 ilinde ve Ukrayna, Kıbrıs ile Meksika’da 
meydana geldi. En fazla ölüm 24 işçiyle İstanbul’da 
kaydedildi. İstanbul’u 11 ölümle Ankara ve 10 ölümle 
Sakarya izledi.



“Ultraviyole ışınları korneaya zarar verebilir”
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Göz Hastalıkları Uzmanı Prof. Dr. 
Özlem Şahin,  son yıllarda geliştiri-
len yeni tedavi yöntemleri sayesinde 

birçok hastada görme düzeyinin 
korunabildiğini, hatta bazı tablolar-
da görme kalitesinde belirli ölçüde 
iyileşme sağlanabildiğini belirterek, 
“Erken teşhis, sarı nokta hastalığının 
ilerlemesini yavaşlatmak ve görmeyi 
korumak için çok önemlidir.” dedi.

“Gözde sarı nokta hastalığı 
sinsice kör ediyor”

Nusret Eczanesi 	 Yenimahalle	  03122153674
Buket Eczanesi 	 Çankaya	  03122200208
Şentepe Eczanesi	  Yenimahalle 	 03123321044
Nar Çiçeği Eczanesi 	 Mamak	 03125114433
Aylin Kılıç Eczanesi 	 Mamak 	 03123657878
Hayat Eczanesi	  Mamak 	 03125441723
Nihal Eczanesi	  Çankaya 	 03124415838
Naz Eczanesi 	 Çankaya 	 03124681435
Meşrutiyet Eczanesi	  Çankaya	  03124312063
Ulus Meydan Eczanesi	 Altındağ 	 03123109595
İrem Eczanesi	  Çankaya 	 03124341061
Yeni Gençlik Eczanesi 	Keçiören	  03123219787
Lütuf Eczanesi 	 Keçiören	  03123434348
Nokta Eczanesi 	 Mamak 	 03123757524
Ağaoğlu Eczanesi 	 Keçiören 	 03122129900
Ovacık Şifa Eczanesi 	Keçiören 	 03123783747
Başak Yağmur Eczanesi 	Çankaya 	 03124679959
Bülbül Eczanesi	  Çankaya	  03124826505
Gündoğan Eczanesi 	 Çankaya	  03124906215
Demirtepe Argun	  Çankaya	  03122326030
Oğuzhan Saz Eczanesi 	Sincan 	 03122680602
Görsev Eczanesi 	 Sincan 	 03122641323
Kıvanç Eczanesi 	 Akyurt 	 05523729072
Derin Eczanesi 	 Çankaya 	 03124364878
Çayyolu Eczanesi	  Çankaya 	 03122359822
Buyruk Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03123451548

Sağlık Eczanesi	  Gölbaşı 	 03124847515
Gaye Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03125664626
Batı Alp Eczanesi 	 Yenimahalle	  03122512021
Turkuaz Eczanesi	  Etimesgut 	 03122616374
Gonca Can Eczanesi 	 Sincan 	 03122671735
Bodur Eczanesi 	 Çubuk 	 03128386655
Meral Uzunöz Eczanesi 	Şereflikoçhisar	  03126876218
Eylül Eczanesi 	 Polatlı 	 03126236264
Öznur Eczanesi	  Pursaklar	  03123288180
Altındal Eczanesi	 Kahramankazan 	 03128141706
Can Eczanesi 	 Nallıhan	  03127855636
Arınmış Eczanesi 	 Güdül	  05301178589
Meram Eczanesi 	 Etimesgut 	 03122828182
Yenikent Berk Eczanesi 	Sincan 	 03122770289
İlgin Eczanesi 	 Çankaya	  05439114345
Gülay Eczanesi	  Etimesgut	  05324136671
Alp Eczanesi 	 Kızılcahamam	  03127366470
Gökçe Eczanesi 	 Ayaş	 03127121159
Cankara Eczanesi 	 Haymana	  03126582425
Altıntaş Eczanesi 	 Sincan 	 05362810884
Burcu Eczanesi 	 Etimesgut 	 03125028072
Vereseli Aras Eczanesi 	Beypazarı 	 03127631114
Damar Eczanesi 	 Elmadağ 	 03128631808
Yılmaz Eczanesi	  Elmadağ 	 03128663771
Müftüoğlu Eczanesi 	 Lalahan 	 05408651885
Melike Eczanesi	  Kalecik	  03126580058

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Cihaz Yedek Parçası ve Cihaz Sarf Malzemesi Alımı (43 Kalem) mal alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/912129
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	SAĞLIK BAKANLIĞI HALK SAĞLIĞI GENEL
		  MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Üniversiteler Mahallesi Şehit Mehmet Bayraktar 
Caddesi No:3 Çankaya/Ankara ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	031256551332-5133
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	29.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	T.C.Sağlık Bakanlığı Halk Sağlığı Genel
		  Müdürlüğü Mali İşler ve Stok Yönetimi Dairesi
		  Başkanlığı Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	Cihaz Yedek Parçası ve Cihaz Sarf Malzemesi
		  Alımı (43 Kalem)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	43 Kalem Cihaz Yedek Parçası ve Cihaz Sarf
		  Malzemesi Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	Halk Sağlığı Genel Müdürlüğü Depolarına teslim 
edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Halk Sağlığı Genel Müdürlüğü Depolarına teslim 
edilecektir. Malzemelerin Başkanlığımıza sevki, depomuza teslimi firma tarafından ya-
pılacaktır. Malzemeler, sevkiyat esnasında hasar görmeleri önlenecek şekilde paketle-
necek bu esnada doğabilecek hasarlardan ve bunların giderilmesinden firma sorumlu 
olacaktır. Malzemeler teknik şartnameye uygun olarak sözleşme imzalandıktan sonra 
60 takvim günü içerisinde teslim edecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe
		  başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Yetkili Temsilci Belgesi
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Teknik Servis Yeterlilik Belgesi
ÜTS
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

CİHAZ YEDEK PARÇASI VE CİHAZ
SARF MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02486854

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Özellikle ileri yaştaki kişilerde görme kaybının en 
önemli nedenleri arasında gösterilen sarı nokta has-
talığı dünya genelinde milyonlarca insanı etkiliyor. 

2020 yılında yaklaşık 196 milyon kişi sarı nokta hastalığıyla 
mücadele ederken, nüfusun yaşlanmasıyla birlikte bu sayı-
nın 2040 yılında 288 milyona çıkması bekleniyor. Ülkemiz-
de de benzer şekilde yaşlanan nüfus nedeniyle sarı nokta 
hastalığının sıklığı giderek artıyor. Tıp literatüründe “Yaşa 
Bağlı Makula Dejenerasyonu” olarak adlandırılan hastalık, 
gözün retina tabakasında bulunan ve merkezi görmeyi sağla-
yan makula bölgesinin zamanla hasar görmesi sonucu gelişi-
yor. Hastalık ilerledikçe okuma, araç kullanma, yüz tanıma 
ve ayrıntıları seçme gibi durumlarda ciddi zorluklar ortaya 
çıkabiliyor. Acıbadem Hastanesi Göz Hastalıkları Uzmanı 
Prof. Dr. Özlem Şahin,  son yıllarda geliştirilen yeni tedavi 
yöntemleri sayesinde birçok hastada görme düzeyinin ko-
runabildiğini, hatta bazı tablolarda görme kalitesinde belirli 
ölçüde iyileşme sağlanabildiğini belirterek, “Erken teşhis, 
sarı nokta hastalığının ilerlemesini yavaşlatmak ve görmeyi 
korumak için çok önemlidir. Başlangıç evrelerinde hastalık 
genellikle belirti vermediği için rutin göz muayeneleriyle 
erken teşhis edilirse yaşam tarzı değişiklikleri ve gerekli te-
davilerle önlemler alınabilmektedir. Bu nedenle özellikle 50 
yaş üzerinde olan ve ailesinde sarı nokta hastalığı bulunan 
kişilerin, herhangi bir şikâyetleri olmasa bile düzenli göz 
kontrollerini ihmal etmemeleri son derece önemlidir” diye 
konuştu.

Şahin, “Sarı nokta hastalığı, gözün arka kısmında bu-
lunan retina tabakasının merkezindeki makula bölgesini 
etkileyen ve özellikle 50 yaş üzerindeki kişilerde görülen 
ilerleyici bir hastalık. Sarı nokta denmesinin sebebi ise bu 
bölgede yüksek ışık maruziyetine karşı korunma sağlanma-
sı amacıyla bolca lutein ve zeaksantin adlı sarı renkli pig-
mentler oluşması. Makula; okuma, yazma, araç kullanma, 
yüzleri tanıma ve ince ayrıntıları seçme gibi merkezi görme 
işlevlerinden sorumlu oluyor. Bu bölgenin zarar görmesi 
sonucunda merkezi görmede bulanıklık, şekillerde bozulma 
veya görme kaybı ortaya çıkabiliyor. Belirtiler önce tek göz-
de oluşabilirken hastalık ilerleyip her iki gözü de tuttuğun-
da günlük yaşam önemli şekilde etkileniyor.” diye konuştu. 
Hastalık ilerledikçe merkezi görme kaybının belirginleşmesi 
nedeniyle hastalarda önemli sorunlar yaşandığına vurgu ya-
pan Şahin, “Bu tabloda hastalar okuma, yazma, araç kullan-
ma, yüzleri tanıma ve düz çizgileri görme gibi durumlarda 
güçlük çekmektedir. Hastalık ileri evrede körlüğe varmasa 
da güvenli yürüyüşü zorlaştırmakta ve düşme riskini  artır-
maktadır. Ayrıca görme kaybının yarattığı sosyal izolasyon, 
depresyon ve bağımsız aktivitelerde azalma (yemek yapma, 
televizyon izleme vb.) yaşam kalitesini ciddi şekilde düşüre-
bilmektedir” ifadelerinde bulundu. 

Hastaların büyük çoğunluğunda kuru tip geliştiğini anla-
tan Şahin şunları söyledi: “Kuru tipte retina altında zamanla 
biriken ve drusen adı verilen birikintiler ile buna eşlik eden 
hücre kaybı sonucunda görme yetisi yavaşça azalmaktadır. 
İleri evrelerinde de coğrafik atrofi olarak adlandırılan ve re-
tina hücrelerinde belirgin kayıp ve bunun sonucunda görme 
kalitesinde azalmayla seyreden tablo gelişebilmektedir” bil-
gisini verdi. 

 “Yaş tip ise daha az görülmesine rağmen görme kaybın-
dan en sık sorumlu olan formudur” diyen Prof. Dr. Özlem 
Şahin, şunları kaydetti: “Bu tipte retina altında anormal ve 
kırılgan yeni damarlar gelişmektedir. Bu damarlar sıvı veya 
kan sızdırarak makulanın yapısını bozabilmekte ve görmede 

haftalar, hatta günler içinde belirgin azalmaya neden olabil-
mektedir. Erken tanı ve zamanında tedavi, yaş tip sarı nokta 
hastalığında görmenin korunması açısından büyük önem ta-
şımaktadır.” 

Şahin sözlerini şöyle sürdürdü: “Görülme sıklığı özellik-
le 55 yaşından sonra belirgin olarak artıyor. Bunun yanı sıra 
sigara kullanımı, hipertansiyon, diyabet ve kardiyovasküler 
hastalıklar sarı nokta hastalığının gelişme riskini anlamlı öl-
çüde artıran risk faktörleri arasında yer alıyor.  Güncel ça-
lışmalar sigara kullanımının riski yaklaşık iki kat artırdığını 
gösteriyor.”

Aile öyküsü ve bazı genetik varyasyonların da önemli 
risk faktörleri olarak kabul edildiğini aktaran Prof. Dr. Öz-
lem Şahin,  “Obezite, fiziksel hareketsizlik, sağlıksız beslen-
me alışkanlıkları ve düşük antioksidan alımı gibi faktörlerin 
de katkıda bulunabileceği düşünülmekle birlikte bunların 
etkileri konusunda literatürde daha değişken sonuçlar bulun-
maktadır” diye konuştu. 

Sarı nokta hastalığı erken evrede genellikle belirti vermi-
yor veya belirtiler çok hafif seyrediyor. Bu nedenle hastalar 
sorunlarının yaşlılığa bağlı olduğunu düşünüyor. Hastalık 
ilerledikçe merkezi görmede bozulma başladığına işaret 
eden Şahin, hastalığın belirtilerini şöyle sıraladı: “Düz çizgi-
lerin eğri veya dalgalı görünmesi, okuma sırasında harflerin 
bulanıklaşması, karşıya bakarken silik noktaların oluşması, 
gölgelerin veya birbirine yakın renklerin ayırt edilmesinde 
güçlük, karanlıkta görmenin belirgin şekilde zorlaşması, 
ışığa karşı hassasiyet artışı.”

Şahin, hastalığın tipi ve evresinin uygulanacak tedaviyi 
belirlediğini anlatarak, “Sarı nokta hastalığının tanı süre-
cinde detaylı göz muayenesinin yanı sıra retina görüntüle-
me yöntemleri ve optik koherens tomografi gibi gelişmiş 
teknolojilerden faydalanılıyor. Bu sayede retina tabakasın-
daki değişiklikler ayrıntılı şekilde incelenebiliyor. Tedavi-
nin temel hedefi ise mevcut görmeyi korumak ve hastalığın 
ilerlemesini yavaşlatmak. Kuru tip sarı nokta hastalığında 
vitamin ve mineral takviyeleri uygun hastalarda hastalığın 
ilerleme riskini yaklaşık yüzde 25 oranında azaltmaktadır. 
Ayrıca yeşil yapraklı sebzelerden zengin beslenme, ome-
ga-3 yağ asitlerinin tüketimi, düzenli egzersiz, tansiyon 
ve kolesterol kontrolü ile sigaranın bırakılması gibi yaşam 
tarzı değişiklikleri de önem taşımaktadır.” değerlendirme-
lerinde bulundu. 

Son yıllarda ileri evre kuru tip hastaları için göz içi iğne 
tedavisinin de geliştirildiğini belirten Prof. Dr. Şahin, belir-
li aralıklarla göze uygulanan bu yöntemin hastalığın retina 
üzerindeki hasarının ilerleme hızını yavaşlatmaya yardım-
cı olabildiğini söyledi. 

Prof. Dr. Özlem Şahin, “Son zamanlarda bu iğne teda-
vilerinin sıklığının azalmasında önemli gelişmeler yaşan-
makla beraber, yılda 10-12’ye varan iğne sayıları görme 
keskinliğinin korunmasında önemli rol oynamaktadır” diye 
konuştu. Genetik kökeni ağır bastığından sarı nokta hasta-
lığını önlemek her zaman mümkün olmasa da riski azalt-
maya ve ilerlemesini yavaşlatmaya yardımcı olabilecek 
bazı önlemler bulunuyor. Prof. Dr. Özlem Şahin, bu önlem-
leri şöyle sıraladı: “Özellikle sigara kullanmamak, düzenli 
fiziksel aktivite yapmak, sağlıklı vücut ağırlığını korumak 
ve kardiyovasküler risk faktörlerini kontrol altında tutmak 
önem taşımaktadır. Ayrıca dengeli beslenme (yeşil yapraklı 
sebzeler, balıkta bulunan omega-3 yağları), kan basıncı/şe-
ker/kolesterol kontrolü gibi sağlıklı yaşam tarzı faktörleri 
hastalığın gelişimini yavaşlatmaktadır. Uzun süreli güneş 
ışığına maruziyeti azaltmak için güneş gözlüğü kullanmak 
da retina sağlığını korumaya yardımcı olmaktadır.”

Yaz aylarında artan güneş ışınlarının yalnızca cilt 
sağlığını değil, göz sağlığını da tehdit ettiğini belir-
ten Göz Hastalıkları Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Uğur 

Tunç, “Özellikle öğle saatlerinde ultraviyole ışınlarına 
maruz kalmak korneada hasara yol açabilir” dedi. Dr. Öğr. 
Üyesi Tunç, çocuklar ve göz hastalığı bulunan kişiler için 
uyarılarda bulundu.

Uzun süre güneşe maruz kalmanın göz yüzeyinde çe-
şitli hasarlara yol açabileceğini ifade eden Dr. Tunç, “Ult-
raviyole ışınları korneada bazı hasarlara neden olabilir. Bu 
nedenle özellikle öğle saatlerinde dışarı çıkılması gereki-
yorsa ultraviyole korumalı güneş gözlükleri kullanılma-
lı. Plajda, açık havada ya da uzun yolculuklarda gözlerin 
korunması büyük önem taşıyor” dedi. Güneş gözlüğünün 
yalnızca konfor amaçlı değil, göz sağlığını korumak için 
de gerekli olduğunu belirten Dr. Tunç, kaliteli ve ultraviyo-
le filtreli gözlüklerin tercih edilmesi gerektiğini ifade etti.

Bazı kişilerde kornea sinirlerinin daha hassas olabildi-
ğini belirten Dr. Tunç, uzun süre ekran kullanımı sonrasın-
da ışığa karşı duyarlılığın artabileceğini söyledi. Dr. Tunç, 

“Gün boyunca bilgisayar, telefon veya tablet ekranlarına 
uzun süre maruz kalmak kornea sinirlerinde hassasiyet oluş-
turabilir. Bu kişiler dışarı çıktıklarında hava kapalı olsa bile 
ışığın gözlerini rahatsız ettiğini hissedebilirler. Bu durumda 
koruyucu gözlüklerin yanı sıra fotokromik camlar da faydalı 
olabilir. Ayrıca ışık hassasiyetini artıran önemli nedenlerden 
bir diğeri ise göz alerjileridir” diye konuştu.

‘ÇOCUKLAR ÖĞLE SAATLERİNDE                                
GÜNEŞTEN KORUNMALI’

Yaz aylarında çocukların uzun süre denizde ve güneş 
altında vakit geçirdiğine dikkat çeken Dr. Tunç, özellikle 
11.00 ile 14.00 saatleri arasında güneşe maruz kalmanın 
sınırlandırılması gerektiğini söyledi. Dr. Tunç, “Çocuklar 
öğle saatlerinde mümkün olduğunca doğrudan güneş altında 
bırakılmamalı. Dışarı çıkmaları gerekiyorsa şapka ve güneş 
gözlüğü kullanılmalı. Deniz ortamında kullanılabilecek ult-
raviyole korumalı yüzücü gözlükleri de tercih edilebilir. Bu 
hem genel sağlıkları hem de göz sağlıkları açısından önemli 
bir koruma sağlar” ifadelerini kullandı.                       (DHA)



BC Place Stadı’nda mücadelenin ilk 10 dakikası dengeli 
geçti. A Milli Futbol Takımı kanatlardan ve merkezden 
pozisyona girmeye çalışırken, Avustralya ise savunma 

ağırlıklı oynadı.
Maçtaki ilk ciddi tehlike 26. dakikada yaşandı. Sol kanat-

ta topla buluşan Barış Alper Yılmaz’ın ceza sahasına ortasında 
Arda Güler gelişine sert vurdu ancak top kalecide kaldı. Bu po-
zisyonun dönüşünde ise Avustralya golü buldu.

27. dakikada, savunmadan atılan uzun pasa hareketlenen 
Irankunda, Merih Demiral’ı geçip kaleciyle karşı karşıya kaldı. 
Bu futbolcunun yerden şutunda top ağlara gitti: 1-0.

30. dakikada, Türkiye gole çok yaklaştı. Avustralya savun-
masının uzaklaştırmak istediği top ceza sahası dışındaki Abdül-
kerim Bardakcı’da kaldı. Bu futbolcunun sert şutunda kaleci-
nin de müdahale ettiği meşin yuvarlak yan direğe çarpıp oyun 
alanına geri döndü. Karşılaşmanın ilk yarısı Avustralya’nın 1-0 
üstünlüğüyle sonuçlandı.

İKINCI YARI
53. dakikada soldan kazanılan korner atışında O’Neill ceza 

sahası içine ortaladı. Bu noktada yükselen Metcalfe’nin kafa 
vuruşunda kaleci Uğurcan Çakır uzanarak gole engel oldu.

57. dakikada ceza sahası dışında kazanılan serbest vuruşta 
topun başına Arda Güler geçti. Yıldız oyuncunun yerden vuru-
şunda kaleci Beach uzanarak gole engel oldu, dönen topa Ke-
nan Yıldız istediği gibi vuramayınca savunma meşin yuvarlağı 
kornere yolladı.

72. dakikada A Milli Futbol Takımı bir kez daha etkili geldi. 
Hakan Çalhanoğlu’nun ara pasında sağdan ceza sahasına giren 
Zeki Çelik çaprazdan sert vurdu, kaleci Beach topu kornere 
gönderdi.

75. dakikada Avustralya ikinci golü buldu. Orta sahada topu 
kapan Metcalfe, ceza sahası önüne gelip sert vurdu, meşin yu-
varlak kaleci Uğurcan’ın solundan filelere gitti: 2-0.

77. dakikada Türkiye gole çok yaklaştı. Hakan Çalhanoğ-
lu’nun ceza sahasına gönderdiği ortada Merih Demiral, topu 
kale sahası önündeki Kerem Aktürkoğlu’na kafayla indirdi. Bu 
futbolcunun gelişine şutunda meşin yuvarlak kaleci Beach’te 
kaldı.

86. dakikada ceza sahası dışı sol çaprazında kazanılan ser-
best vuruşta bu kez Hakan Çalhanoğlu topun başına geçti. Bu 
futbolcunun sert şutunda kaleci Beach yine gole izin vermedi.

Karşılaşma Avustralya’nın 2-0 üstünlüğüyle sonuçlandı. 
Grupta ilk maçlar sonucunda ABD ve Avustralya 3’er puanı ha-
nesine yazdırırken, Türkiye ve Paraguay ise puanla tanışamadı.

KENAN YILDIZ IKINCI YARIDA OYUNDA
İlk yarıyı 1-0 geride kapatan A Milli Futbol Takımı’nda tek-

nik direktör Vincenzo Montella, ikinci yarıya oyuncu değişik-
liği ile başladı. Montella, 46. dakikada Barış Alper Yılmaz’ın 
yerine Kenan Yıldız’ı sahaya sürdü.

BAKAN BAK VE HACIOSMANOĞLU,                          
MAÇI INFANTINO ILE BIRLIKTE IZLEDI

Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak ve Türkiye Fut-
bol Federasyonu (TFF) Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu, maçı 
FIFA Başkanı Gianni Infantino ile birlikte takip etti. Bakan Bak, 
Başkan Hacıosmanoğlu ve Infantino karşılaşmayı büyük bir 
dikkatle izledi.

İKI KEZ SU MOLASI VERILDI
Karşılaşmanın 22. dakikasında mücadeledeki ilk su molası 

verildi. Mola sırasında stadyumda şarkılar çalarken, teknik di-
rektörler oyuncularına yeni direktiflerini verdi.

Maçtaki ikinci su molası ise 68. dakikada verildi.
BC Place’teki karşılaşmayı 52 bin 497 kişinin izlediği açık-

landı.
“BU DURUMU DÜZELTEBILIRIZ”

A Milli Futbol Takımı Teknik Direktörü Vincenzo Mon-
tella, çok üzgün olduğunu ancak bu durumu düzelteceklerine 
inandığını söyledi.

Montella, BC Place Stadı’nda oynanan maçın ardından 
düzenlenen basın toplantısında yaptığı açıklamada, “Çok üz-
günüz, grup aşamasında bu durumu düzeltmek için vaktimizin 
olduğunu biliyoruz, bu durumu düzeltebiliriz.” dedi.

Maçın başında takımın yavaş kaldığını belirten Montella, 
“Rakibimiz beklediğimiz gibi oynadı, bunları biliyorduk. Bir 
şekilde topun kontrolü bizdeydi ama golü atacak aşamaya ge-
çemedik. Gol atmak çok önemli, gol atmaya çok yaklaştık ama 
savunmayı aşmak çok zor oldu. Rakip takımın savunması çok 
uzundu, uzun oldukları zaman da bu tip rakiplerle mücadele 
etmek her zaman kolay değil. Onları tebrik ediyorum çok iyi 
oynadılar. Durumu değerlendireceğiz, oyunun hala içindeyiz. 
Yüzde 78 topa sahip olduk, 30 şutumuz var, atamadığınızda 
şanslı olmadığımızda maçı bu şekilde bitiriyorsunuz.” ifadele-
rini kullandı.

Vincenzo Montella, oyuncu tercihleriyle ilgili gelen bir so-
ruya, şu yanıtı verdi: “Kaybedince bütün eleştirileri kabul etmek 
gerek, adil olmadığını düşündüğümüz eleştirileri de kabul et-
melisiniz. Ben bütün görüşlere saygı duyuyorum, Bazı oyun-
cuların önüne iyi fırsatlar geldi. Çoğu zaman beni eleştiriyorlar, 
sahaya en fizikli oyuncuyu koymuyorum diye. Ben eleştirileri 
her zaman kabul ettim. Başka oyuncularımız da var iyi ve ge-
lişme kaydeden. Arda’yı sahada tutmak istedim. Zor bir pozis-
yonu vardı. Kenan da ikinci yarı oyuna girdi. Biliyorsunuz ki 
Kenan sol kanatta iyi oynuyor. Kaybettiğimiz zaman eleştiriler 
olacağını biliyorduk. Kazandığımızda da eleştiriler aldığımız 
oldu. Kerem bugün sahada ruhunu bıraktı. Sonuna kadar müca-
delesini verdi. Gol atamayınca bunu dememek gerekiyor. Can’ı 
forvet arkasında daha iyi görüyorum ama Arda’yı merkeze 
çektim orada Arda oynuyordu, onu sahada tutmak istedim. O 
yüzden Arda ile devam ettim.”

İtalyan teknik adam, “Rakip uzun boylu oyunculardan ku-
rulu bir takım, ilk yarıda sol kanatta Barış çok fazla havadan 
orta yaptı. Bu ilk yarı sonunda oyundan çıkmasının sebebi 
miydi? Ya da orta yapmasını siz mi istediniz?” şeklindeki bir 
soru üzerine, “Farklı bir şey yapmak istedik. Barış’ın alan açıl-
dığında güçlü olacağını biliyoruz. Bu strateji belli durumlarda 
iyi işliyor. Kenan’ı sokmak istedik çünkü Kenan da çok iyi bir 
oyuncu. Çok da iyi oynadı. Alanı çok daralttıkları için Kenan’ın 
dar alandaki özelikleri kullanmak istedik. Dar alanda efektif 
olacağını düşündük, rakibimizin yerleşik oynadığını düşününce 
o şekilde tercih ettik.” değerlendirmesinde bulundu.

Montella, 2-0 gerideyken son dakikalarda savunma ve orta 
saha oyuncularını sahaya sürmesi hakkında ise, “Değerlendir-
melerimize göre kontratağı engellememiz gerekiyordu. Rakip 
çok hızlı şekilde hücuma çıkıyordu, o hamleyi yaptık. Arda 
ve Hakan uzun zamandır 90 dakika oynamıyordu. Yanlarına 
enerjik futbolcularımızı koymalıydık. Kombinasyonlar dene-
dik. Kaleye şutlarımız oldu. Maalesef futbol böyle, girmeyin-
ce olmuyor. 30 şutumuz var. Daha zamanımız var. İstediği-
mizi elde etmek için elimizden gelenin en iyisini yapacağız.” 
açıklamasını yaptı.                                                                          (AA)

715 HAZİRAN 2026
PAZARTESI S P O R
A Milli Futbol Takımı, Dünya 
Kupası’na yenilgiyle başladı
A Milli Futbol Takımı, 2026 FIFA
Dünya Kupası D Grubu’ndaki ilk
maçında Avustralya’ya 2-0 yenildi.

103 (YÜZÜÇ) KALEM ELEKTRİK MALZEMLERİ MAL ALIM İŞİ mal alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1074011
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ÇANKAYA BELEDİYE BAŞKANLIĞI MALİ
		  HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Cumhuriyet Mahallesi, Ziya Gökalp Cd. No:11
		   ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03124588900
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	13.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı)
adres	 :	ÇANKAYA BELEDİYESİ MALİ HİZMETLER
		  MÜDÜRLÜĞÜ İHALE SALONU B/2 BLOK
		  8.KAT ZİYAGÖKALP CADDESİ NO:11
		  ÇANKAYA/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	103 (YÜZÜÇ) KALEM ELEKTRİK MALZEMLERİ
		  MAL ALIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	103 (YÜZÜÇ) KALEM
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	Çankaya Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü Birlik
		  Mahallesi Kahire Caddesi No: 3 Çankaya/Ankara
		  adresinde yer alan depoya raf teslimi olacaktır.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Malzemelerin tamamı sözleşme imzalanmasına 
müteakiben 30 (Otuz) takvim günü içerisinde teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşme İmzalanmasına müteakiben aynı gün
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ELEKTRİK MALZEMLERİ SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02487376

MADDE 1- Belediyemiz yetki ve sorumluluğunda bulunan aşağıdaki listede adresi,niteliği, aylık ve yıllık muhammen bedeli, kira süresi ve geçici teminatı belirtilen taşınmazın kiraya verilmesi  işi; 2886 
Sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 36. maddesi uyarınca kapalı teklif usulü ile ihale edilecektir.

	 	 AYLIK	 YILLIK		  %3 GEÇİCİ
KİRAYA VERİLECEK YER	 NİTELİĞİ	 MUHAMMEN BEDEL	 MUHAMMEN BEDEL	 KİRA SÜRESİ	 TEMİNAT	 İHALE TARİHİ VE SAATİ
Prof. Dr. Ahmet Taner Kışlalı Mahallesi 61016-50-54 nolu	 Kafe - 	 400.000,00-TL +	 4.800.000,00-TL + 
adalar arasındaki Fidel Castro Parkı içerisinde bulunan tesis	 Restoran 	  %20 KDV	 %20 KDV	 10 (on) Yıl	 144.000,00-TL	 02/07/2026 14:00

MADDE 2- Şartname ve ekleri Çankaya Belediye Başkanlığı Ziya Gökalp Caddesi No:11 06420 Kı-
zılay/ANKARA adresinde A-1 Blok 6. katta bulunan Emlak ve İstimlâk Müdürlüğü’nde mesai saatleri 
içerisinde görülebilir. İhaleye katılmak isteyenler, 5.000,00-(beşbin)TL karşılığında ihale dosyası 
almak zorundadır. 
MADDE 3- İhale  Çankaya Belediye Başkanlığı Ziya Gökalp Caddesi No:11 B-1 Blok Kat :9 Kızılay/
ANKARA  adresinde bulunan Encümen Salonu’nda İhale Komisyonu huzurunda yukarıda belirtilen 
tarih ve saatlerde yapılacaktır.
MADDE 4- Kiraya verilecek yerin  yukarıda belirtilen  geçici teminat  tutarları nakit olarak Belediye 
veznesine yatırılır ya da madde 5.6’da belirtildiği şekilde banka teminat mektubu  veya Hazine Müs-
teşarlığınca ihraç edilen Devlet iç boçlanma senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen belgeler 
olarak temin edilir.
MADDE 5- İhaleye iştirak edenlerden istenilen belgeler:
Dış zarf aşağıdaki belgeleri içermelidir.
5.1-  İç zarf (İçerisinde sadece teklif mektubu olacaktır.)
5.2-  Kanuni İkametgâh Belgesi.
5.3- İmza Sirküleri ( Noter tasdikli)
5.3.1-Gerçek kişi olması halinde; 2026 yılı içinde alınmış noter tasdikli imza sirküleri.
5.3.2-Tüzel kişi olması halinde; tüzel kişiliğin 2026 yılı içinde alınmış noter tasdikli imza sirküleri.
5.3.3-Ortak girişim olması halinde; ortak girişimi oluşturan gerçek kişi veya tüzel kişilerin her biri 
5.3.1 ve 5.3.2 maddelerindeki esaslara göre temin edecekleri belgeleri sunacaklardır.
5.4- İstekliler adına vekâleten ihaleye iştirak ediliyorsa istekli adına teklifte bulunacak kimselerin 
vekâletnameleri ile vekâleten iştirak edenin 2026 yılı içinde alınmış noter tasdikli imza sirküleri.
5.5- İhale dosyasının idareden satın alındığına dair dosya alındı makbuzunun aslı.
5.6-Geçici teminatın Belediyeye yatırıldığına dair alındı belgesi veya kesin, süresiz ve limit içi ban-
ka teminat mektubu (Banka teyit yazısı ile birlikte).
5.7- İhale konusu yerin görüldüğüne dair Emlak ve İstimlâk Müdürlüğü’nden alınacak “Yer Görme 
Belgesi” ile sözleşme ve şartnameyi okuyup kabul ettiğine dair “Taahhüt Belgesi”. 
5.8-İhaleye katılacak olan isteklilerin ilk ilan tarihinden sonra Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlü-
ğü’nden alacakları Belediyemize borcu bulunmadığına dair yazının aslı.
5.9- İhaleye katılacak olan isteklinin, ihalelerden yasaklı olmadığını gösterir belge.
5.10- Taşınmazı işletmek üzere kiralamak isteyen gerçek veya tüzel kişilerin; kafe / kafeterya / res-
toran işletmeciliği konusunda en az 5 (beş) yıl tecrübeli olduğuna dair isteklinin kayıtlı olduğu vergi 

dairesinden, Ticaret Odasından veya ilgili Belediyeden alacakları belge.
5.11- İhale konusu yerin 6 aylık muhammen kira bedeli ile + %20KDV toplamı (2.880.000,00-TL-i-
kimilyonsekizyüzseksenbin) kadar tutarın “Güvence Bedeli” olarak Belediyeye yatırıldığına dair 
alındı belgesi veya güvence olarak aynı tutarda kesin, süresiz ve limit içi banka teminat mektubu. 
(Banka teyit yazısı ile birlikte)
MADDE 6- İhaleye katılacak isteklilerin şartnamede belirtilen ve örneği sunulan teklif mektubunu 
(5.1) deki iç zarfa koyarak ve dış zarfa şartname ve ilanda istenilen tüm evraklarla birlikte konulmuş 
halde  en geç ihale günü saat 12.00’ye kadar sıra numaralı alındılar karşılığında Ziya Gökalp Cad-
desi No:11  06420 Kızılay/ANKARA  adresinde   B-1 Blok  9. katta bulunan  Yazı İşleri Müdürlüğü 
Encümen Bürosu’na  vermeleri  gerekmektedir. (İç ve dış zarf üzerine; isteklinin adı, soyadı/firma 
adı, açık adresi ile işin adı, ihale tarihi ve saati yazılarak kapatılıp imzalanacaktır.)
MADDE 7- İhaleye katılacak isteklilerin 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu’nda belirtilen şartları taşı-
maları gerekmektedir.
MADDE 8- İhaleye posta ile katılmak mümkündür. İhaleye posta ile iştirak edeceklerin  şartname 
hükümlerine uygun olarak düzenleyecekleri tekliflerini en geç  ihale günü  saat 12.00’ye kadar 
Çankaya  Belediye Başkanlığı   Yazı İşleri Müdürlüğü Ziya Gökalp Caddesi  No:11 B-1 Blok  9. kat 
06420 Kızılay/ANKARA adresine, iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla gönderebilecektir. Posta kanalı 
ile yapılan teklifler; teklif edilen değer ihaleye  iştirak edenin son teklifi olarak değerlendirilecektir. 
Postada meydana gelecek gecikmeler dikkate alınmayacaktır.
MADDE 9- 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 40. maddesinin ek fıkrası gereği;  kapalı teklif usûlü 
ile yapılan artırma ihalelerinde; geçerli en yüksek teklifin altında olmamak üzere, oturumda hazır 
bulunan isteklilerden sözlü veya yazılı teklif alınmak suretiyle ihale sonuçlandırılır. Ancak, geçerli 
teklif sayısının üçten fazla olması durumunda bu işlem, geçerli en yüksek teklif üzerinden, oturum-
da hazır bulunan en yüksek üç teklif sahibi istekliyle, bu üç teklif ile aynı olan birden fazla teklifin 
bulunması halinde ise bu istekliler dahil edilmek suretiyle yapılır.
MADDE 10- İdare, ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
Tel.      :  (0312) 458 89 00 / (2201-2251)               
Fax      :  (0312) 458 90 76
Web     : www.cankaya-bel.tr
e-posta : halkis@cankaya-bel.tr
İlan olunur.

ÇANKAYA BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02487635



Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), Alman 
Uluslararası İş Birliği Kurumu (GIZ), Alman 
Kalkınma Bankası (KfW) ve Birleşmiş Mil-

letler Çocuklara Yardım Fonu (UNICEF) iş birliğiyle 
Uluslararası Oyun Günü’nde Çocuk Şenliği’ne ev sa-
hipliği yaptı. Atatürk Çocukları Doğal Yaşam Parkı’n-
da gerçekleştirilen etkinliğe Başkentliler yoğun ilgi 
gösterdi. Çocuk seslerinin yükseldiği park alanında 
gün boyu renkli görüntüler yaşandı.

Şenlik kapsamında animasyon, jonglör, jimnastik, 
bubble show, kukla, Hacivat-Karagöz ve halk oyun-
ları gösterileri sahnelendi. Çeşitli atölye çalışmalarına 
katılan çocuklar yaratıcılıklarını geliştirirken, oyun 
yoluyla öğrenmenin keyfini yaşadı. Ücretsiz olarak 
gerçekleştirilen etkinlikte oyunun çocukların fiziksel, 
sosyal ve duygusal gelişimindeki önemine de dikkat 
çekildi. Etkinlikte ayrıca çocukların güvenli ve kap-
sayıcı alanlarda oyun oynama hakkının temel bir hak 
olduğu vurgulandı.
UNUTAMAYACAKLARI BİR GÜN YAŞADILAR

Birbirinden renkli etkinliklerle buluşan çocuklar, 
oyunlar ve gösteriler sayesinde unutamayacakları bir 
gün geçirdi. Şenliğe katılan çocuklar mutluluklarını şu 
sözlerle dile getirdi:

-Zeynep Akpınar: “Çok beğendim. Gösterileri 
izledim. Çok eğlendim. Çocuk kulüpleri geldi ve çok 
güzel gösteriler yaptılar.”

-Azra Öngen: “Çok iyi gidiyor. Kaydırakta falan 
kaydım. Yemek yedim ve buralarda etkinlikler çok gü-
zel.”

-Eslem Karademir: “Şimdi buraya gelince çok 
güzeldi buralar. Kaydıraklar, salıncaklar var. Buradaki 

etkinlikler çok güzel.”
-Yiğit Efe: “Gösterileri izliyorum. Arkadaşlarım-

la, kardeşlerimle beraber oyun oynuyoruz, koşuyoruz. 
Milli oyunlarımız var onları izliyoruz. Herkesin bura-
ya gelmesini tavsiye ederim.”           (Haber Merkezi)

 

Erciyes’in etekleri gelinciklerle kırmızıya büründü

Gökçe ve Pamela’dan
“Adresler Karıştı”

Havaların ısınmasıyla Aladağlar’daki Aksu Vadisi’nde kar tünelleri oluşmaya başladı

Funda Arar “Bana Bir Gülümseme Ismarla”

Ankara Büyükşehir Belediyesi, Uluslararası Oyun Günü kapsamında düzenlediği Çocuk Şenliği’nde, yüzlerce
çocuğu oyun ve eğlenceyle buluşturdu. Atatürk Çocukları Doğal Yaşam Parkı’nda gerçekleştirilen

etkinlikte çocuklar gün boyunca çeşitli aktivitelere katılırken, aileler de çocuklarıyla birlikte şenliğin tadını çıkardı.
Koç (21 Mart-20 Nisan) Zihinsel 
olarak oldukça üretken ve yenilikçi fi-
kirlere açık olduğunuz bir gün. Rutin 
yaklaşımların dışına çıkarak geliştire-

ceğiniz sıra dışı stratejiler ile öncülük ettiğiniz 
projelerde fark yaratabilirsiniz.

Boğa (21 Nisan-21 Mayıs) Çevrenizle 
olan iletişiminizde diplomatik ve yapı-
cı yönünüzün öne çıktığı bir süreçtesi-
niz. Uzun süredir askıda kalan konular-

da uzlaşma sağlamalısınız. Fikirlerinizi net ama 
kırmadan ifade etmelisiniz.

İkizler (22 Mayıs-22 Haziran) İçsel 
dengenizi bulmaya ve geleceğe yöne-
lik kişisel önceliklerinizi netleştirmeye 
odaklanacaksınız. Çevrenizdeki gürül-

tüyü bir kenara bırakıp kendi sessizliğinizde plan 
yapmalısınız.

Yengeç (23 Haziran-22 Temmuz) 
Grup çalışmalarında, organizasyonlar-
da veya toplumsal projelerde liderlik 
potansiyelinizin test edileceği bir gün. 

Ekip arasındaki dengeleri korurken, sorumluluk 
almaktan kaçınmayan duruşunuz dikkat çekecek.
 

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) Kari-
yerinizde stratejik adımlar atma ve pro-
fesyonel duruşunuzu sağlamlaştırma 
zamanı. Üstleneceğiniz yeni görevler 

veya idari sorumluluklar, uzun vadeli hedefle-
rinize giden yolda önemli birer basamak haline 
gelebilir.

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) Hayata 
daha geniş bir pencereden bakmak ve 
yeni bakış açıları kazanmak isteyeceği-
niz bir gün. Bilgi birikiminizi artıracak 

araştırmalar yapabilir, tecrübeli insanlarla fikir 
alışverişinde bulunabilirsiniz.

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Finansal 
konular, bütçe yönetimi veya ortaklaşa 
yürütülen kaynaklar üzerinde dikkatle 
durmanız gerekebilir. Detaylı bir analiz 

ve disiplinli bir planlama sayesinde kaynaklarını-
zı çok daha verimli kullanabilirsiniz.

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) İletişim 
trafiğinizin oldukça yoğun olacağı bir 
pazartesi günü. Kısa vadeli planlar, 
sözleşmeler veya projelerle ilgili fikir-

lerinizi aktarırken ikna kabiliyetinizi son derece 
etkili bir şekilde kullanabilirsiniz.

Yay (22 Kasım-21 Aralık) Günlük 
temponuz ve çalışma alanınızdaki dü-
zen arayışınız hız kazanıyor. İşlerinizi 
daha pratik bir şekilde organize etmek 

için yeni yöntemler geliştirebilir ve iş yükünü ha-
fifletebilirsiniz.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Yaratıcı 
yönünüzün ve kendinizi ifade etme ar-
zunuzun yüksek olduğu bir gün. Birey-
sel projelerinize odaklanabilir, özgün 

fikirlerinizi cesurca savunarak çevrenize ilham 
veren bir duruş sergileyebilirsiniz.

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Temelle-
rinizi güçlendirmeye ve aidiyet duy-
gunuza odaklanmaya yönelebilirsiniz. 
Kurumsal alanlarda veya uzun vadeli 

projelerinizde geçmiş tecrübelerinizden beslen-
mek size büyük bir güvence sağlayacaktır.

Balık (19 Şubat-20 Mart) İkili ilişki-
lerde netliğin önem kazandığı bir gün. 
Karşılıklı beklentilerin açıkça konuşul-
ması, geleceğe yönelik adımların daha 

sağlam atılmasını ve olası yanlış anlaşılmaların 
önüne geçilmesini sağlayacaktır.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com
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Çocuklar oyunla buluştu

İç Anadolu’nun zirvesi Erciyes Dağı’nın güney 
yamaçları gelinciklerle kaplandı. Kentin simgesi 
olan 3 bin 917 rakımlı Erciyes Dağı’nın zirvesi 

karlıyken, eteklerindeki Develi ilçesinin kırsal Kızık 
Mahallesi sınırlarında yer alan araziler ise gelincik 
tarlasına döndü.

Ortaya çıkan görsel şölen, bölge sakinleri ile 
çevreden geçen sürücülerin ilgisini çekiyor. Bölge 
sakinlerinden Ünal Tataroğlu, tarlasının yanı başın-
daki arazinin ilk kez böyle gelinciklerle kaplandığını 
gördüğünü söyledi. Yağışların etkisiyle gelinciklerin 
bu yıl çok olduğunu belirten Tataroğlu, çevreden ge-
çenlerin fotoğraf çekmek için durduğunu ifade etti.

Ahmet Süha Bülbül de her yıl kızıyla Erciyes’in 
etrafını gezdiklerini, küçük tarlalarda gelinciklere 
rastladıklarını söyleyerek, “Bu yıl dağ taş her yer 
gelincik. İnanılır gibi değil, çok güzel gerçekten. 
Herkesin görmesi lazım, para verseniz göremezsiniz 
bunu. Gelincik yılı diyebiliriz bu yıla.” dedi.

Bülbül’ün kızı üniversite öğrencisi Zeynep Gi-
zem Bülbül ise doğa fotoğrafı çekmeyi çok sevdi-
ğini ve bölgeyi fotoğraflamak için geldiğini ifade 
ederek, “Hiç böyle görmemiştim gelincikleri, çok 
nadir bahçelerde görürdüm. Babam dağdaki kızıllık-
ların gelincik olduğunu söyleyince şaşırdım.” diye 
konuştu.                                                               (AA)

Kayseri’nin Yahyalı ilçesinde kışın dağ-
lardan vadiye düşen kar kütlelerinin 
erimesiyle kar tünelleri ortaya çık-

maya başladı. Kayseri, Niğde ve Adana 
arasında bulunan Aladağlar’ın kuzeyin-
deki Aksu Vadisi’ne kış aylarında ya-
maçlardan tonlarca kar kütlesi düşüyor. 
Havaların ısınması ve bahar aylarında 
vadiden akan suyun artmasıyla alt kıs-
mından erimeye başlayan kar kütlelerinde, 
tüneller oluşuyor. Yıllara göre uzunlukları 50 
ila 450 metre arasında değişen tüneller, yaz ayların-
da doğaseverlerin de uğrak noktalarından biri haline 
geliyor. Doğa harikası tünelleri görmek isteyenler, 
Yahyalı ilçesinden yaklaşık 2 saatlik araç yolculuğu-
nun ardından uzun bir yürüyüş sonunda bölgeye ulaşı-
yor. Yöre halkının “göç tüneli” ismini verdiği geçitler, 

ilçeye bağlı Ulupınar Mahallesi’nden Çorak 
Yaylası’na göç eden köylüler ve hayvanlar 

tarafından uzun yıllar kullanılırken yeni 
yolların açılmasıyla tünellerden geçmek 
zorunda kalmayan yöre halkı, zaman za-
man geçitlerin bulunduğu yere gidiyor.

Yöre halkından 53 yaşındaki Ahmet 
Ali Firez, çocukluğundan beri baharın 

gelmesiyle hayvanlarıyla Ulupınar Ma-
hallesi’nden Aksu Vadisi’ni takip ederek 

Çorak Yaylası’na göç ettiklerini söyledi.
“ESKIDEN ÇIĞ ÇOK DÜŞTÜĞÜ IÇIN                

TÜNELLER ÇOK UZUN OLUYORMUŞ”
Çocukluğunda bu geçitlere “göç tüneli” dedikle-

rini anlatan Firez, “Eskiden bu yaylaya gelmek için 
Aksu Vadisi’nden başka yol yoktu. O yüzden herkes 
buradan geçmek zorunda kalıyordu. Eskiden çığ çok 

düştüğü için tüneller çok uzun oluyormuş. Annem, 
tüneller karanlık olduğu için çıra yakarak geçtiklerini 
anlatırdı. Şimdi ismi biraz modernleşti ve kar tüneli 
denmeye başladı.” dedi. Firez, sonraki yıllarda vadi 
dışından patika bir yolun açıldığını, yaylacıların da bu 
güzergahı kullandığını ve göç tüneline sadece ziyaret 
amaçlı geldiklerini belirtti. Geçmiş yıllarda 150 haneli 
köylerinin tamamının baharda Çorak Yaylası’na göç 
ettiğini anlatan Firez, şunları kaydetti: “Köylülerin 2-3 
bine yakın hayvanı olurdu. Bunların tamamı bu tünel-
lerden geçerdi. Şimdi bizim geçmediğimiz tünellere 
doğaseverler geliyor. Bizim yayla evi vadinin girişin-
de olduğu için burayı gezmek isteyenler önce bizim 
yanımıza uğruyor. Bizden rotayla ilgili bilgi alıp kar 
tüneli görmeye gidiyorlar. Bazılarına yol da gösteriyo-
ruz. Tehlikeli durumlarda uyarıyoruz. Ben buraya her 
gelişimde mutlu oluyorum.”                                  (AA)

Türk Pop Müziği’nde unutulmaz şarkılara imza atan 
Çiğdem Talu ile Zeynep Talu’nun eserleri, “Talu 
Şarkıları” projesiyle yeniden dinleyiciyle buluşma-

ya devam ediyor. Projenin yeni teklisi “Adresler Karıştı”, 
Gökçe ve Pamela yorumuyla müzikseverlerin karşısına çı-
kıyor. Projenin en sürpriz buluşmalarından biri olan şarkı-
da, Türk pop-rock sahnesinin kendine özgü iki güçlü kadın 
yorumcusu Gökçe ve Pamela, kariyerlerinde ilk kez aynı 
şarkıda bir araya geldi. Sanatçıların karakteristik vokalleri, 
“Adresler Karıştı”nın enerjik yapısıyla birleşerek şarkıya 
yepyeni bir yorum kazandırdı.               (Haber Merkezi)

Türk müziğinin güçlü sesi Funda Arar, hay-
ranlarını heyecanlandıracak yepyeni single 
çalışması “Bana Bir Gülümseme Ismarla” 

ile müzikseverlerle buluşuyor. Merakla beklenen 
yeni albümünün habercisi olan bu özel şarkı, tüm 
dijital platformlarda yerini alıyor. Sözleri Levent 
Gürsel’e, müziği Yusuf Gürsel’e ait olan şarkının 
düzenlemesini, sanatçının kariyerindeki pek çok hit 

şarkıda imzası bulunan başarılı aranjör Febyo Taşel 
üstlendi. Şarkının ruhuna uygun, oldukça samimi 
bir görsel dünyaya sahip olan video klibin yönet-
menliğini Kemal Başbuğ yaptı. Funda Arar’ın ken-
di evinde çekilen klipte, güzel yorumcunun hayran-
ları için çok özel bir sürpriz yer aldı. Klipte, Arar’ın 
sevenlerinden gelen videolar kullanılarak şarkının 
sıcaklığı ekranlara taşındı.            (Haber Merkezi)
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